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BC 625 Series

TR 625 Series

BC 636 Series

BC 646 Series

BC 656 Series

BC 536 Series

BC 546 Series

BC 556 Series

Decespugliatore a motore portatile manualmente
MANUALE DI ISTRUZIONI

ATTENZIONE: prima di usare la hina, leggere il pi libretto.
MpeHoCHM pbYEH MOTOPEH XpacTopes
YN bTBAHE 3A YIIOTPEBA

BHUMAHUE: npeau aa u3nonssate mawuHaTa npoyeTeTe BHUMATE/IHO HACTOALLATA KHUKKA.
m Ruéna motorna trimer kosilica
UPUTSTVO ZA UPOTREBU

PAZNJA: prije nego $to koristite ovu masinu, pazljivo procitajte priruénik s uputama.

Ru¢né pfenosny matorovy kiovinofez
NAVOD K POUZITI

UPOZORNENI: pied pouzitim stroje si pozorné preététe tento navod k pouziti.
Beerbar, handholdt motordreven buskrydder
BRUGSANVISNING

ADVARSEL: Izes instrukti gen omhyggeligt i for du tager denne maskine i brug.

Ea Motorbetriebener Freischneider
GEBRAUCHSANWEISUNG

ACHTUNG: vor inbetriebnahme des Geréts die Gebrauchsanleitung aufmerksam lesen.

DopnTé XELPOKATEVOUVOLEVO BANVOKOTITIKO BEVTIVNG
OAHIEZ XPHZNZ

MPOZOXH: Tptv XPNCIHOTIONGETE TO UNXavnpa, SIaBacTe TIPOCEKTIKA TO TIAPOV EYXELPISIO0.
@ Hand-held powered brushcutter

OPERATOR’S MANUAL

WARNING: read thoroughly the instruction booklet before using the machine.
@ Desbrozadora de motor portatil manualmente

MANUAL DE INSTRUCCIONES

ATENCION: antes de utilizar la maquina, leer el p manual.
Kéeskantav mootoriga vosaldikur

KASUTUSJUHEND

TAHELEPANU: enne masina ist lugeda taheler likult antud
@ Késin kannateltava moottorikéyttéinen raivaussaha

KAYTTOOHJEET

VAROITUS: lue kdyttoopas huolellisesti ennen koneen kéyttoa.
Débroussailleuse portative a moteur

MANUEL D’UTILISATION

ATTENTION: lire attentivement le manuel avant d’utiliser cette machine.
Pn]enosnl motorni ruéno upravljani Cistac Sikare

PRIRUCNIK ZA UPORABO

POZOR: prije uporabe stroja, pazljivo proéitajte ovaj prirucnik.

Hordozhaté motoros kézi bozétirté

HASZNALATI UTASITAS

FIGYELEM! a gép haszndlata el6tt olvassa el figyelmesen a jelen kézikonyvet.

Nesiojama rankiné motoriné krimapjové
NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS

DEMESIO: prie$ naudojant jrenginj, atidziai perskaityti §j naudotojo vadova.

Ar piedzinu aprikotais rokturamais portativs kriimgriezis
LIETOSANAS INSTRUKCIJA

UZMANIBU: pirms aparata lieto$anai rapigi izlasiet doto instrukciju.

@ MoTKacTpyBay 3a rpmyLUKK
YIMATCTBA 3A YNOTPEBA

BHUMAHMUE: npouuTajTe ro BHUMaTE/IHO OBa yNaTCTBO Npep, Aa ja KOPUCTUTE MalUMHATA.

Met de hand draagbare bosmaaier met motor
GEBRUIKERSHANDLEIDING

LET OP: vooraleer de machine te gebruiken, dient men deze handleiding aandachtig te lezen.

Beerbar, handholdt motordrevet ryddesag
INSTRUKSJONSBOK

ADVARSEL: les denne bruksanvisningen noye for du bruker maskinen.
Kosa spalinowa
INSTRUKCJE OBStUGI

OSTRZEZENIE: przed uzyciem maszyny, nalezy uwaznie przeczytaé niniejsza instrukcje.



Rogadora manual motorizada
MANUAL DE INSTRUCOES

ATENGAO: antes de usar a maquina, leia op manual.
Masina de téiat arboret cu motor portabil manual
MANUAL DE INSTRUCTIUNI

ATENTIE: inainte de a utiliza masina, cititi cu atentie manualul de fata.

MopTaTMBHBI MOTOPU30BaHHbII KyCTOPE3
PYKOBOACTBO MO SKCIMJIYATAUMN

BHUMAHMUE: ny yem TbCA Py BHUMaTe/IbHO NPOYTUTE 3TO

PYKOBO/CTBO N0 3KCN/yaTauuu.
@ Rucne prenosny motorovy krovinorez

NAVOD NA POUZITIE

UPOZORNENIE: pred pouzitim stroja si pozorne precitajte tento navod.
Prenosna motorna kosa

PRIROCNIK ZA UPORABO

POZOR: preden uporabite stroj, pazljivo preberite priroénik z navodili.
EB Ruéna motorna trimer kosacica

PRIRUCNIK SA UPUTSTVIMA

PAZNJA: pre kori§éenja masine pazljivo progitati ovaj priruénik.
Motordriven barbar manuell réjsag

BRUKSANVISNING

VARNING: I&s igenom hela detta héfte innan du anvénder maskinen.
Elde tasinabilir motorlu ¢ali bigme makinesi

KULLANIM KILAVUZU

DIKKAT: makiney dan 6nce 1ceren kil dikkatle okuyun.




ITALIANO - Istruzioni Originali .............

BBJ/ITAPCHMU - MpeBof, Ha OPUTMHATHUTE MHCTPYKLMM  ..oouriieiieiieeieeeiee sttt

BOSANSKI - Prijevod originalnih uputa ..
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BC 625

[1] DATI TECNICI BC 625 J BC 625D TR625J

[2] [Motore [3] 2 tempi raffreddamento ad aria

[4] |[Cilindrata cm? 25,4 25,4 25,4

[5] |Potenza kW 1,0 1,0 1,0

[6] |Velocita di rotazione del motore a vuoto min™ 3000 + 300 3000 + 300 3000 + 300
Velocita massima di rotazione del i

71 motore (testina porta filo) min 9500 9500 9200
Velocita massima di rotazione i

8] |l motore (lame) min 10500 10500 -
Velocita massima di rotazione i

[ol dell’'utensile (testina porta filo) min 7300 7300 9200
Velocita massima di rotazione i

(10l | gelrutensile (lame) min 8100 8100 -

[11] |Capacita serbatoio carburante | 0,45 0,45 0,45

[12] |Miscela (Benzina : Olio 2 tempi) 50:1 =2% 50:1 =2% 50:1 =2%

[13] [Candela BPMR7A/NGK BPMR7A/NGK | BPMR7A/NGK

[14] |Larghezza di taglio (testina porta filo) cm 43 43 38
Larghezza di taglio (lama a3 _

[15] punte, 4 punte e 8 punte) cm 25,5 25,5

[16] |Larghezza ditaglio (lama a sega) cm - - -

[17] |Attacco testina porta filo M10x1,25- L M10x1,25-L M8 x 1,25 -R

[18] |Diametro filo testina (max) mm 2,4 2,4 2,0

[19] |Codice dispositivo di taglio g 1911-9226-01 1911-9226-01 118805641/0

[19] |Codice dispositivo di taglio A 18801125/0 18801125/0 -

[19] [Codice dispositivo di taglio A - - -

[19] [Codice dispositivo di taglio n 118802315/0 118802315/0 -

[20] |Codice dispositivo di taglio (lama a 8 punte) ’ - - -

[21] |Codice dispositivo di taglio (lama a sega) ‘ - - -

e g A LA @BF | 11880560800 | 1188056080 | 118805618/0

[23] [Codice protezione (lama a sega) g - - -

[24] [Peso kg 5,12 5,38 4,84

[25] |Impugnatura anteriore, posteriore V - v

[26] |Manubrio - V -

[27] |Livello di pressione sonora dB(A) 94,4 94,4 95,4

[28] |Incertezza dB(A) 3 3 3

[29] |Livello di potenza sonora misurato dB(A) 110,1 110,1 109,1

[28] |Incertezza dB(A) 2,5 25 2,5

[30] |Livello di potenza sonora garantito dB(A) 112 112 112
Vibrazioni trasmesse alla mano 2

(31] sullimpugnatura anteriore m/s 7,39. B 7,01

[28] |Incertezza m/s? 1,5 - 1,5.
Vibrazioni trasmesse alla mano 2

[32] sullimpugnatura posteriore m/s 6,74 3 6,35

[28] |Incertezza m/s? 1,5 - 1,5
Vibrazioni trasmesse alla mano 2

(33l sullimpugnatura destra m/s - 6.68. -

[28] |Incertezza m/s? - 1,5 -
Vibrazioni trasmesse alla mano 2

(34] sullimpugnatura sinistra m/s 3 7,08. -

[28] |Incertezza m/s? - 1,5. -




BC 636 BC 636 D BC 646
(1] DATI TECNICI BC 536 BC 536 D BC 546
[2] [Motore [3] 2 tempi raffreddamento ad aria
[4] |Cilindrata cm? 35,3 35,3 44,8
[5] |Potenza kW 1,2 1,2 1,5
[6] |Velocita di rotazione del motore a vuoto min™ 3000 +300 3000 +300 3000 +300
Velocita massima di rotazione del o
71 motore (testina porta filo) min” 9200 9200 9500
I8] ggf?ﬁggga(f:r'n’g‘;‘ dirotazione min™ 10000 10000 10000
Velocita massima di rotazione i
[ol dell’'utensile (testina porta filo) min” 7500 7500 7700
Velocita massima di rotazione f
[0l | jeifutensile (lame) min™ 8100 8100 8100
[11] |Capacita serbatoio carburante | 0,6 0,6 0,8
[12] |Miscela (Benzina : Olio 2 tempi) 50:1 =2% 50:1 =2% 50:1 =2%
[13] |[Candela BPMR7A/NGK BPMR7A/NGK | BPMR7A/NGK
[14] |Larghezza ditaglio (testina porta filo) cm 43 43 45
Larghezza di taglio (lamaa 3
18] | Cedp puate) cm 255 255 255
[16] |Larghezza ditaglio (lama a sega) cm - 22,86 -
[17] |Attacco testina porta filo M10x1,25sxF | M10x1,25sxF | M10x 1,25 sx F
[18] |Diametro filo testina (max) mm 27 27 3,0
. . . . . 18803940/0 (“I") | 18803940/0 (“I") | 18803940/0 (“I")
[19] [Codice dispositivo di taglio g 18804530/0 (“II) | 18804530/0 (“II") | 18804530/0 (11"
[19] |Codice dispositivo di taglio A 118801125/0 118801125/0 118801125/0
[19] |Codice dispositivo di taglio A 118802009/0 118802009/0 118802009/0
[19] [Codice dispositivo di taglio n 118802315/0 118802315/0 118802315/0
[20] |Codice dispositivo di taglio (lama a 8 punte) ’ - 118805083/0 -
[21] |Codice dispositivo ditaglio (ama asega) | i - 118805084/0 -
[22] |Godice gﬁﬁg°g%f}ﬁf;i2?‘8%m?ef)i'°' @ | 11830508000 | 11880508010 | 118805080/0
[23] [Codice protezione (lama a sega) e - 118805085/0 -
[24] |Peso kg 7,0 7.4 8,1
[25] |Impugnatura anteriore, posteriore V - v
[26] |Manubrio - V -
[27] |Livello di pressione sonora dB(A) 95,35 95,35 90,82
[28] |Incertezza dB(A) 3 3 3
[29] |Livello di potenza sonora misurato dB(A) 108,67 108,67 97,64
[28] |Incertezza dB(A) 3,0 3,0 2,5
[30] |Livello di potenza sonora garantito dB(A) 113 113 113
Vibrazioni trasmesse alla mano
[31] sullimpugnatura anteriore m/s? 7,662 ) 4,060
[28] |Incertezza m/s? 1,5 - 1,5
Vibrazioni trasmesse alla mano 2
[32] sullimpugnatura posteriore m/s 5,367 - 5,087
[28] |Incertezza m/s? 1,5 - 1,5
Vibrazioni trasmesse alla mano 2
(33 sullimpugnatura destra m/s ) 3,802 -
[28] |Incertezza m/s? - 1,5 -
Vibrazioni trasmesse alla mano
(34] sull'impugnatura sinistra m/s® 3 4.27 3
[28] |Incertezza m/s? - 1,5 -




BC 646 D

[1] DATI TECNICI BC 546 D BC 646 DX BC 646 F
[2] [Motore [3] 2 tempi raffreddamento ad aria
[4] |[Cilindrata cm® 44,8 44,8 44,8
[5] |Potenza kW 1,5 1,5 1,5
[6] |Velocita di rotazione del motore a vuoto min™ 3000 +300 3000 +300 3000 +300
Velocita massima di rotazione del o
71 motore (testina porta filo) min” 9500 9500 9500
I8] ggf?ﬁggga(f:r'n’g‘;‘ dirotazione min™ 10000 10000 10000
Velocita massima di rotazione .-
[ol dell’'utensile (testina porta filo) min” 7700 7700 7700
Velocita massima di rotazione f
[0l | jeifutensile (lame) min™ 8100 8100 8100
[11] |Capacita serbatoio carburante | 0,8 0,8 0,8
[12] |Miscela (Benzina : Olio 2 tempi) 50:1 =2% 50:1 =2% 50:1 =2%
[13] [Candela BPMR7A/NGK BPMR7A/NGK BPMR7A/NGK
[14] |Larghezza ditaglio (testina porta filo) cm 45 45 45
Larghezza di taglio (lama a3
18] | g ey cm 255 255 255
[16] [Larghezza ditaglio (lama a sega) cm 22,86 22,86 22,86
7. ttacco testina porta filo x 1,25 sx x 1,25 sx x 1,25 sx
[17] |A i fil M10x 1,2 F M10x 1,2 F M10x 1,2 F
[18] |Diametro filo testina (max) mm 3,0 3,0 3,0
. . . . . 18803940/0 (“I") 18803940/0 (“I") 18803940/0 (“I")
f19] | Codice dispositivo ditaglio S | {as04s300 (1) | 18304830/0 (1 | 1880453000 (1)
[19] |Codice dispositivo di taglio A 118801125/0 118801125/0 118801125/0
[19] |Codice dispositivo di taglio A 118802009/0 118802009/0 118802009/0
[19] |Codice dispositivo di taglio n 118802315/0 118802315/0 118802315/0
[20] |Codice dispositivo di taglio (lama a 8 punte) ’ 118805083/0 118805083/0 118805083/0
[21] |Codice dispositivo di taglio (lama a sega) Q 118805084/0 118805084/0 -
[22] |Godice gﬁﬁg°g%f}ﬁf;i2?‘8%m?ef)i'°' & | 1183050800 118805080/0 118805080/0
odice protezione (lama a sega, 5085 5085, -
[23] [Codi i (I ) 118805085/0 118805085/0
[24] |Peso kg 8,6 9,2 12,4
[25] |Impugnatura anteriore, posteriore - - -
[26] |Manubrio V V V
[27] |[Livello di pressione sonora dB(A) 90,82 90,82 100,7
[28] |Incertezza dB(A) 3 3 3
[29] |Livello di potenza sonora misurato dB(A) 97,64 97,64 100
[28] |Incertezza dB(A) 2,5 2,5 3
[30] |Livello di potenza sonora garantito dB(A) 113 113 113
Vibrazioni trasmesse alla mano
[31] sull'impugnatura anteriore m/s® 3 3 7,590
[28] |Incertezza m/s? - - 1,5
Vibrazioni trasmesse alla mano 2
[32] sullimpugnatura posteriore m/s - - 5,992
[28] |Incertezza m/s? - - 1,5
Vibrazioni trasmesse alla mano 2
(33 sullimpugnatura destra m/s 3,571 4,194 -
[28] |Incertezza m/s? 1,5 1,5 -
Vibrazioni trasmesse alla mano
[34] sull'impugnatura sinistra m/s® 4,048 4,053 3
[28] |Incertezza m/s? 1,5 1,5 -




BC 656 BC 656 D
[1] DATI TECNICI BG 536 BCG 536 D BC 656 DX
[2] [Motore [3] 2 tempi raffreddamento ad aria
[4] |Cilindrata cm? 52,8 52,8 52,8
[5] |Potenza kW 17 1,7 1,7
[6] |Velocita di rotazione del motore a vuoto min™ 3000 +300 3000 +300 3000 +300
Velocita massima di rotazione del i
71 motore (testina porta filo) min 9500 9500 9500
I8] ggl'%’gﬁ‘)'r‘;a(f:r'n”;? dirotazione min™ 10000 10000 10000
Velocita massima di rotazione i
91 |geirutensile (testina porta filo) min 7700 7700 7700
Velocita massima di rotazione i
[10] dell'utensile (lame) min 8100 8100 8100
[11] |Capacita serbatoio carburante | 0,8 0,8 0,8
[12] |Miscela (Benzina : Olio 2 tempi) 50:1 =2% 50:1 =2% 50:1 =2%
[13] [Candela BPMR7A/NGK BPMR7A/NGK BPMR7A/NGK
[14] |Larghezza ditaglio (testina porta filo) cm 45 45 45
Larghezza di taglio (lamaa 3
[15] pun%e, 4 punte egs pfmte) cm 255 255 255
[16] |Larghezza ditaglio (lama a sega) cm - 22,86 22,86
[17] |Attacco testina porta filo M10x 1,25 sx F M10x 1,25 sx F M10x 1,25 sx F
[18] |Diametro filo testina (max) mm 3,0 3,0 3,0
. . . . . 18803940/0 (“I") 18803940/0 (“I") 18803940/0 (“I")
f19] | Codice dispositivo ditaglio S | 1sa0as300 (1) | 1880453000 (1) | 1880453000 ()
[19] |Codice dispositivo di taglio A 118801125/0 118801125/0 118801125/0
[19] |Codice dispositivo di taglio AL | 1188020000 118802009/0 118802009/0
[19] |Codice dispositivo di taglio n 118802315/0 118802315/0 118802315/0
[20] |Codice dispositivo di taglio (lama a 8 punte) ’ - 118805083/0 118805083/0
[21] [Codice dispositivo di taglio (lama a sega) Q - 118805084/0 118805084/0
[22] |Godice g‘z‘gﬁg%f}ﬁf;ig%%ﬁg‘;'q g 118805080/0 118805080/0 118805080/0
[23] |Codice protezione (lama a sega) g - 118805085/0 118805085/0
[24] |Peso kg 8,1 8,6 9,2
[25] |Impugnatura anteriore, posteriore V - -
[26] |Manubrio - V V
[27] |Livello di pressione sonora dB(A) 90,82 90,82 97,20
[28] |Incertezza dB(A) 3 3 3
[29] |Livello di potenza sonora misurato dB(A) 97,64 97,64 110,34
[28] |Incertezza dB(A) 2,5 2,5 2,5
[30] |Livello di potenza sonora garantito dB(A) 113 113 113
Vibrazioni trasmesse alla mano 2
[31] sull'impugnatura anteriore m/s 4,153 3 3
[28] |Incertezza m/s? 1,5 - -
Vibrazioni trasmesse alla mano 2
32] sullimpugnatura posteriore m/s 4,919 B 3
[28] |Incertezza m/s? 1,5 - -
Vibrazioni trasmesse alla mano 2
(33 sullimpugnatura destra m/s - 3,388 5,687
[28] |Incertezza m/s? - 1,5 1,5
Vibrazioni trasmesse alla mano 2
(34] sullimpugnatura sinistra m/s B 4,033 4,356
[28] |Incertezza m/s? - 1,5 1,5




1] BG - TEXHUHECKU JAHHU

[2] AsuraTen

[3] AByTaKTOB C BBL3AYLWHO
oxnarmpaaHe

[4] O6eM Ha umanHabPa

[5] MowHocT

[6] CropoCT Ha BbpTEHE Ha

ABUraTens Ha npaseH Xopa,

MakcrmanHa potaunoHHa

CKOpOCT Ha ABuraTens (rnasa 3a

HopAa)

MaKcumanHa poTaumMoHHa

CKOpPOCT Ha AABUraTens (HOXOBE)

MaKcumanHa poTaumMoHHa

CKOPOCT Ha MHCTPYMeHTa (rnasa

3a Kopaa)

[10]MaKkcumanHa poTaumMoHHa
CKOPOCT Ha MHCTPYMeHTa
(HoxoBE)

[11] BmecTuMOCT Ha pe3epBoapa 3a
ropueo

[12]Cmec (BeHsuH : Macno
[BYTAKTOB)

[13]CBeLy

[14] WupwuHa Ha pasaHe (rhaBa 3a
Kopaa)

[15]lLnpmHa Ha pasaHe (Hox ¢ 3
TOYKM, 4 TOYKM U 8 TOYKM)

[16]LLnprHa Ha psasaHe (peseu-
TPWOH)

[17]Bpb3Ka 3a rnasa 3a Kopaa

[18] AnameTbp 3a rnasa 3a Kopaa
(max)

[19]Hoa Ha MHCTpyMeHTa 3a pA3aHe

[20]Koa Ha MHCTpyMeHTa 3a psA3aHe
(HOX C 8 TOYKM)

[21]Koa Ha MHCTpyMeHTa 3a psA3aHe
(TpHOH)

[22]Kop Ha 3awmTaTa (pexella
rnaea, HOX C 3 TOYKMU, 4 TOYKM U 8
TOYKM)

[23]Kop Ha 3awmTaTa (peseL-Tp1oH)

[24]Terno

[25]MpeaHa, 3agHa pbKoxBaTKa

[26]Kopmuno

[27]Hu1BO Ha 3BYKOBOTO HanAraHe

[28]HecurypHocT

[29]HuBO Ha n3mepeHaTta 3ByKoBa
MOLLHOCT

[30]rapaHT1paHo HMBO Ha 3ByKOBa
MOLLHOCT

[31]Bubpauuu, npegaseHy Ha pbKata
BbPXY NpefHa ApbHKKa

[32]Bubpauuun, npegaseHy Ha ppKata
BbPXY 3a4Ha ApbiKKa

[33]Bubpauuu npegaseHn Ha pbKaTta
BbpXY AACHATa pbKOXBaTKa

[34]Bubpauuu npegaseHn Ha pbKaTta
BbpXY /iABaTa pbKOXBaTKa

[7

8
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[1] BS-TEHNICKI PODACI

[2] Motor

[3] 2-taktni motor hladenje vazduhom

[4] Kubikaza

[5] Snaga

[6] Brzina okretanja motora na
prazno

[7] Maksimalna brzina okretanja
motora (glava s reznom niti)

[8] Maksimalna brzina okretanja

motora (nozevi)

Maksimalna brzina okretanja

alatke (glava s reznom niti)

[10]Maksimalna brzina okretanja
alatke (nozevi)

[11] Kapacitet rezervoara za gorivo

[12] Smjesa goriva (Benzin : Ulje
2-taktni)

[13]Svjecica

[14] Sirina reza (glava s reznom niti)

[15]Sirina reza (3-kraki, 4-kraki i
8-kraki noz)

[16] Sirina reza (kruzno sjegivo)

[17]Priklju¢ak za glavu s reznom niti

[18] Promijer niti glave (maks.)

[19] Sifra rezne glave

[20]Sifra rezne glave (8-kraki noz)

[21] Sifra rezne glave (list pile)

[22]Sifra $titnika (glava drzada Zice,
3-kraki, 4-kraki i 8-kraki noz)

[23]Sifra stitnika (kruzno sjecivo)

[24] Tezina

[25]Predniji, Straznji rukohvat

[26]Upravljaé

[27]Razina zvuénog pritiska

[28]Nesigurnost

[29]Izmjerena razina zvuéne snage

[30]Garantirana razina zvuéne snage

[31] Vibracije koje se prenose na ruku
na prednjem rukohvatu

[32]Vibracije koje se prenose na ruku
na zadnjem rukohvatu

[38]Vibracije koje se prenose na ruku
na desnom rukohvatu

[34]Vibracije koje se prenose na ruku
na lijevom rukohvatu

)

[1] CS-TECHNICKE PARAMETRY

[2] Motor

[3] Dvoutaktni, vzduchem chlazeny

[4] Zdvihovy objem

[5] Vykon

[6] Rychlost ota€eni motoru pfi chodu
naprazdno

[7] Maximalni rychlost otaéeni
motoru (strunova hlava)

[8] Maximalni rychlost otaéeni

motoru (noze)

Maximalni rychlost otaéeni

nastroje (strunova hlava)

[10]Maximalni rychlost otaéeni
nastroje (noze)

[11] Kapacita palivové nadrze

[12] Smés (Benzin: olej pro dvoutaktni
motory)

[13] Zapalovaci svicka

[14] Zabér (strunova hlava)

[15]Zabér (nGz se tfemi, Styfmi a osmi
brity)

[16]Zabér (NUz ve tvaru pily)

[17]Uchyt strunové hlavy

[18] Pramér struny (max.)

[19]Koéd sekaciho zafizeni

[20]Kéd sekaciho zafizeni (n0z s osmi
brity)

[21]Kdd sekaciho zatizeni (pilovy
kotoug)

[22]Kéd ochranného krytu (strunova
hlava, niz se tfemi, ¢tyfmi a osmi
bFity)

[23]Kdd ochranného krytu (NGz ve
tvaru pily)

[24]Hmotnost

[25]Ptedni, Zadni rukojet

[26]Riditka

[27]Uroveri akustického tlaku

[28]Nejistota méFeni

[29]Naméfena hladina akustického
vykonu

[30]Zaruc¢ena uroven akustického
vykonu

[31]Vibrace pfenasené na ruku na
predni rukojeti

[32]Vibrace pienasené na ruku na zadni
rukojeti

[33]Vibrace pfenasené na ruku na
pravém drzadle

[34]Vibrace pfenasené na ruku na
pravém drzadle

)




[1] DA - TEKNISKE DATA

[2] Motor

[8] 2-taktsmotor med luftkeling

[4] Slagvolumen

[5] Effekt

[6] Omdrejningshastighed med motor
i tomgangshastighed

[7] Maksimalt omdrejningstal for
motoren (tradhovede)

[8] Maksimalt omdrejningstal for

motoren (klinger)

Maksimalt omdrejningstal for

redskabet (tradhovede)

[10]Maksimalt omdrejningstal for
redskabet (klinger)

[11] Breendstofstankens kapacitet

[12]Blanding (Benzin: 2-taktsolie)

[13] Teendrer

[14] Skeerebredde (tradhovede)

[15] Skeerebredde (3-tands, 4-tands
og 8-tands klinge)

[16] Skeerebredde (sav-klinge)

[17]Montering af tradhoved

[18] Diameter af trad i hovedet (maks.)

[19] Skeereanordningens varenr.

[20]Skeaereanordningens varenr.
(8-tands klinge)

[21] Skeereanordningens varenr.
(savklinge)

[22]Beskyttelsens varenummer
(tradhoved, 3-tands, 4-tands og
8-tands klinge)

[23]Beskyttelsens varenummer (sav-
klinge)

[24]Veegt

[25]Forreste, Bagerste handtag

[26]Handtag

[27]Lydtryksniveau

[28]Usikkerhed

[29]Malt lydeffektniveau

[30]Garanteret lydeffektniveau

[31]Vibrationer overfort til handen pa
forreste handtag

[32]Vibrationer overfort til handen pa
bagerste handtag

[33]Vibrationer overfort til handen pa
hgjre handtag

[34]Vibrationer overfort til handen pa
venstre handtag

<

[1] DE-TECHNISCHE DATEN

[2] Motor

[3] 2-Takt mit Luftkiihlung

[4] Hubraum

[5] Leistung

[6] Motordrehzahlim Leerlauf

[7] Maximale Drehgeschwindigkeit des
Motors (Fadenkopf)

[8] Maximale Drehgeschwindigkeit des

Motors (Klinge)

Maximale Drehgeschwindigkeit des

Werkzeugs (Fadenkopf)

[10] Maximale Drehgeschwindigkeit des
Werkzeugs (Klinge)

[11] Fassungsvermégen des
Kraftstofftanks

[12] Gemisch (Benzin: Zweitaktol)

[13] Ziindkerze

[14] Schnittbreite (Fadenkopf)

[15] Schnittbreite (3-schneidiges,
4-schneidiges und 8-schneidiges
Messer)

[16] Schnittbreite (Sageblatt)

[17] Anschluss Fadenkopf

[18] Durchmesser Faden Fadenkopf
(max.)

[19] Code Messer

[20] Code Messer (8-schneidiges Messer)

[21] Code Messer (Sageblatt)

[22] Nummer Schutzeinrichtung
(Fadenkopf, 3-schneidiges,
4-schneidiges und 8-schneidiges
Messer)

[23] Nummer Schutzeinrichtung
(Sageblatt)

[24] Gewicht

[25] Griff vorne, hinten

[26] Griff

[27] Schalldruckpegel

[28] Messungenauigkeit

[29] Gemessener Schallleistungspegel

[30] Garantierter Schallleistungspegel

[31] Zulassige auf die Hand am vorderen
Handgriff tibertragene Vibrationen

[32] Zulassige auf die Hand am hinteren
Handgriff tibertragene Vibrationen

[33] Zulassige auf die Hand am rechten
Handgriff tibertragene Vibrationen

[34] Zulassige auf die Hand am linken
Handgriff tibertragene Vibrationen

&S

[1] EL - TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

[2] Kwnmpag

[3] dixpovog aepdPpukTog

[4] KuBlopdg

[5] loxug

[6] TaxUtnTa neplotpodng Kivntripa
Xwpig dpoptio

[7] Méylotn taxltnTa neplotpodPng
KivnTtrpa (KkepaAr) vijpatog)

[8] Méylotn TaxltnTa nMePLoTpodPnig

Kivnpa (Siokot)

Méylotn taxltnTta neplotpodPng

epyaAeiou (kepaAr vruatog)

[10]Méyiotn TaxUTnTa MEPLOTPOPNG
epyaAeiou (Siokot)

[11]XwpntikdTNTa pelepBoudp
Kavoipou

[12]Meiypa (Bevlivn: Aadt yia
Sixpovoug KIvnTrpeg)

[13]Mroudi

[14]NAdTog Kot (KEdAAY) VIUATOG)

[15]MAdTog korm|g (Siokog pe 3
S6VvTIa, 4 S6vTIa Kat 8 SOVTIA)

[16]MAdGTOog KOG (TIPLOVWTOG SioKog)

[17]20vdeop0G KEPAANG VIUATOG

[18] AldpeTpog vrHaTog KEDAANg
(Hey.)

[19]Kwd1k6g cuoTtruaTog Kotmg

[20] KwdKdG 0UCTANATOG KOTHG
(6iokog pe 8 dovTLa)

[21]KwdKdG 0UCTANATOG KOTNG
(6lokorpiovo)

[22] Kwdikodg pooTtaciag (kedalr
viuatog, diokog pe 3 dévTia, 4
S6vTIa Kal 8 SOvTIa)

[23]Kwdikog ipooTaciag (mplovwtog
Siokog)

[24]Bapog

[25]Eumpdg, Miow xepoAapn

[26] Tyt

[27]ZTEOUN NXNTIKAG Ttieong

[28] ABepatdoTnTa

[29]MeTpnpévn oTABHN NXNTIKNG
LoXV0g

[30] 216N eyyUWHEVNG NXMTIKNG
LoXV0g

[31] Kpadaopoi 0To X€PL OTNV EUTPOS
XEPOAAPY)

[32] Kpadaopoi oTo X€pL 0NV TTioW
XEPOAAPY|

[33]Kpadaopoi oto xépL ot Se€ld
XEPOAAPY)

[34]Kpadaopoi 0To X€pPL 0NV aploTepn
XEPOAAPY|

)




[1] EN-TECHNICAL DATA

[2] Engine

[8] 2-stroke air-cooled

[4] Displacement

[5] Power

[6] Engine rotation speed when idle

[7] Maximum engine rotation speed
(cutting line head)

[8] Maximum engine rotation speed

(blades)

Maximum tool rotation speed

(cutting line head)

[10]Maximum tool rotation speed
(blades)

[11]Fuel tank capacity

[12]Fuel mixture (Petrol: 2-stroke oil)

[13]Spark plug

[14]Cutting width (cutting line head)

[15]Cutting width (3 point, 4 point and 8
point blade)

[16]Cutting width (saw blade)

[17]Connecting cutting line head

[18]Diameter of cutting line (max)

[19]Cutting means code

[20]Cutting means code (8 point blade)

[21]Cutting means code (saw blade)

[22]Protection code (wire holder head,
3 point, 4 point and 8 point blade)

[23]Protection code (saw blade)

[24]Weight

[25]Front, rear handle

[26]Handle bar

[27]Sound pressure level

[28]Uncertainty

[29]Measured sound power level

[30]Guaranteed sound power level

[81]Vibrations transmitted to hand on
front handle

[32]Vibrations transmitted to hand on
rear handle

[83]Vibrations transmitted to hand on
right handle

[34]Vibrations transmitted to hand on
left handle

9

[1] ES-DATOS TECNICOS

[2] Motor

[3] 2tiempos enfriamiento de aire

[4] Cilindrada

[5] Potencia

[6] Velocidad de rotacién del motor

envacio

Velocidad maxima de rotacion del

motor (cabezal porta hilo)

Velocidad maxima de rotacion del

motor (cuchillas)

Velocidad maxima de rotacion de

la herramienta (cabezal porta hilo)

[10]Velocidad maxima de rotacién de
la herramienta (cuchillas)

[11] Capacidad depédsito gasolina

[12]Mezcla (Gasolina: Aceite 2
Tiempos

[13] Bujia

[14] Ancho de corte (cabezal porta
hilo)

[15]Ancho de corte (cuchillade 3,4y
8 puntas)

[16]Ancho de corte (cuchilla de sierra)

[17]Enganche cabezal porta hilo

[18] Diametro hilo cabezal (max)

[19] Codigo dispositivo de corte

[20]Cédigo dispositivo de corte
(cuchilla de 8 puntas)

[21]Cédigo dispositivo de corte
(cuchilla de sierra)

[22]Codigo de proteccién (cabezal
porta hilo, cuchillade 3,4y 8
puntas)

[23]Cédigo de proteccion (cuchilla de
sierra)

[24]Peso

[25]Empufadura anterior, posterior

[26]Manubrio

[27]Nivel de presién sonora

[28]Incertidumbre

[29]Nivel de potencia sonora medido

[30]Nivel de potencia sonora
garantizado

[31] Vibraciones transmitidas a la
mano en la empufadura anterior

[32]Vibraciones transmitidas a la
mano en la empufadura posterior

[38]Vibraciones transmitidas a la
mano en la empufiadura derecha

[34]Vibraciones transmitidas a la
mano en la empufadura izquierda

17

8
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[1] ET- TEHNILISED ANDMED

[2] Mootor

[3] 2 taktiline 6hkjahutusega

[4] Té6maht

[5] Vdimsus

[6] Mootori podrlemise kiirus
tuhikaigul

[7] Masina mootori maksimum

poordekiirus (ndoripeaga)

Masina mootori maksimum

poordekiirus (terad)

Loikeseadme maksimum

poordekiirus (ndoripeaga)

[10]Loikeseadme maksimum
poordekiirus (terad)

[11] Kituse paagi maht

[12] Segu (bensiin: 6li 2 taktiline)

[13]Kuunal

[14] Loikelaius (ndoripeaga)

[15]Loikelaius (3-, 4- ja 8-otsaline
tera)

[16] Loikelaius (saega tera)

[17]N&6ripea thendus

[18] Noodripea 1abimddt (maks.)

[19] L6ikeseadme kood

[20]L6ikeseadme kood (8-otsaline
tera)

[21]Lbikeseadme kood (saetera)

[22]Kaitse kood (johvipea, 3-, 4- ja
8-otsaline tera)

[23]Kaitse kood (saega tera)

[24]Kaal

[25]Eesmine, Tagumine kaepide

[26]Kaepide

[27]Helirdhu tase

[28]Maaramatus

[29]Helivoimsuse mbddetav tase

[30]Garanteeritud helivdimsuse tase

[31] Eesmiselt k&epidemelt kéele ule
kanduv vibratsioon

[32]Tagumiselt kdepidemelt kaele Ule
kanduv vibratsioon

[38]Vibratsioon parempoolsel
kaepidemel

[34]Vibratsioon vasakpoolsel
kaepidemel

8

9




[1] FI- TEKNISET TIEDOT

[2] Moottori

[3] 2-tahtiilmajaahdytteinen

[4] Tilavuus

[5] Teho

[6] Moottorin pyérimisnopeus
joutokaynnilla

[7] Moottorinmaksimipydrimisnopeus

(siimapaa)

Moottorin maksimipyérimisnopeus

(terét)

Tydkalun maksimipyérimisnopeus

(siimapaa)

[10] Tyékalun maksimipy&érimisnopeus
(terét)

[11] Polttoainetankin tilavuus

[12] Polttoaineseos (Bensiini: Oljy
2-tahti)

[13] Sytytystulppa

[14] Leikkuuleveys (siimapaé)

[15]Leikkuuleveys (3-karkinen,
4-karkinen ja 8-karkinen terd)

[16] Leikkuuleveys (sahalaitainen tera)

[17]Siimapéaan kiinnitys

[18] Siimapaén siiman halkaisija (max)

[19] Leikkuuvalineen koodi

[20]Leikkuuvélineen koodi (8-karkinen
terd)

[21]Leikkuuvélineen koodi
(sahalaitainen tera)

[22]Suojakoodi (siimapéaa, 3-karkinen
terd, 4-kérkinen tera ja 8-kérkinen
terd)

[23]Suojakoodi (sahalaitainen terd)

[24]Paino

[25]Etukahva, takakahva

[26]K&adensija

[27]A4anenpaineen taso

[28]Epavarmuus

[29]Mitattu aanitehotaso

[380]Taattu aanitehotaso

[31] Etukahvaan kohdistuva tarina

[32]Takakahvaan kohdistuva tarina

[33]Oikeaan kahvaan kohdistuva
tarina

[34]Vasempaan kahvaan kohdistuva
tarina

8
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[1] FR- CARACTERISTIQUES

TECHNIQUES

[2] Moteur

[3] 2temps refroidissement a air

[4] Cylindrée

[5] Puissance

[6] Vitesse de rotation a vide du

moteur

Vitesse maximum de rotation du

moteur (téte a fil)

Vitesse maximum de rotation du

moteur (lames)

Vitesse maximum de rotation de

l'outil (téte a fil)

[10] Vitesse maximum de rotation de
I'outil (lames)

[11] Capacité du réservoir de
carburant

[12]Mélange (Essence : Huile 2
temps)

[13] Bougie

[14] Largeur de coupe (téte a fil)

[15]Largeur de coupe (lame a 3
pointes, 4 pointes et 8 pointes)

[16] Largeur de coupe (lame de scie)

[17]Fixation téte a fil

[18] Diamétre fil téte (max.)

[19]Code organe de coupe

[20]Code organe de coupe (lame a 8
pointes)

[21]Code organe de coupe (lame a
scie)

[22]Code protection (téte a fil, lame a
3 pointes, 4 pointes et 8 pointes)

[23]Code protection (lame de scie)

[24]Poids

[25]Poignée avant, arriere

[26]Poignée

[27]Niveau de pression sonore

[28]Incertitude

[29]Niveau de puissance sonore
mesuré

[30]Niveau de puissance sonore
garanti

[31] Vibrations transmises a la main
sur la poignée antérieure

[32]Vibrations transmises a la main
sur la poignée postérieure

[33]Vibrations transmises a la main
sur la poignée droite

[34]Vibrations transmises a la main
sur la poignée gauche

17

8
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[1] HR-TEHNICKI PODACI

[2] Motor

[3] 2-taktni sa zra¢nim hladenjem

[4] Radniobujam

[5] Snaga

[6] Brzina vrtnje motora na prazno

[7] Maksimalna brzina rotacije

motora (glava s reznom niti)

Maksimalna brzina rotacije

motora (nozevi)

Maksimalna brzina rotacije alata

(glava s reznom niti)

[10]Maksimalna brzina rotacije alata
(nozevi)

[11] Zapremnina spremnika goriva

[12] MjeSavina (benzin: ulje za
2-taktne motore)

[13]Svjedica

[14] Sirina rezanja (glava s reznom niti)

[15]Sirina rezanja (nozevi s 3 kraka, 4
kraka i 8 krakova)

[16] Sirina rezanja (nazubljeni noz)

[17]Spoj za glavu s reznom niti

[18] Promijer niti glave (maks.)

[19]Sifra noza

[20]Sifra noza (noz s 8 krakova)

[21]Sifra noza (noz s pilom)

[22]Sifra $titnika (glava s reznom niti,
noz s 3 kraka, 4 kraka i 8 krakova)

[23]Sifra $titnika (nazubljeni noz)

[24] Tezina

[25]Prednja, Straznja ru¢ka

[26]Upravljac

[27]Razina zvuénog tlaka

[28]Nesigurnost

[29]Izmjerena razina zvuéne snage

[30]Zajam¢ena razina zvuéne snage

[31] Vibracije koje se prenose na ruku
putem prednje rucke

[32]Vibracije koje se prenose na ruku
putem straznje ru¢ke

[33]Vibracije koje se prenose na Saku,
desna rucka

[34]Vibracije koje se prenose na Saku,
lijeva ru¢ka

8
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[1] HU - MUSZAKI ADATOK

[2] Motor

[3] 2 utem(, léghutéses

[4] Hengertrtartalom

[5] Teljesitmény

[6] A motor forgasi sebessége

Uresben

A motor maximalis forgasi

sebessége (huzaltér fej)

A motor maximalis forgasi

sebessége (vagokeés)

A szerszam maximalis forgasi

sebessége (huzaltér fej)

[10] A szerszam maximalis forgasi
sebessége (vagokeés)

[11] Uzemanyagtartaly kapacitasa

[12] Keverék (Benzin: Olaj kétitemu
motorokhoz)

[13]Gyertya

[14] Munkaszélesség (huzaltar fej)

[15]Munkaszélesség (3, 4 és 8 agu
vagotarcsa)

[16]Munkaszélesség (flurészlap)

[17]Huzaltar fej csatlakozé

[18] Fej huzal keresztmetszet (max.)

[19] Vagoegység kédszama

[20]Vagoegység kédszama (8 agu
vagotarcsa)

[21]Vagoegység kédszama
(flrészlap)

[22]Védelem kédja (huzaltarfej, 3, 4
és 8 4gu vagotarcsa)

[23]Védelem kddja (flirészlap)

[24]Témeg

[25]Ellls6, hatsé markolat

[26]Markolat

[27]Hangnyomasszint

[28]Mérési bizonytalansag

[29]Mért zajteljesitmény szint

[30]Garantalt zajteljesitmény szint

[31]Az elulsé markolatnal a kéz felé
tovabbitott rezgések

[32]A hatsé markolatnal a kéz felé
tovabbitott rezgések

[33]A jobb markolatnal a kéz felé
tovabbitott rezgések

[34]A bal markolatnal a kéz felé
tovabbitott rezgések

(7

[8

[9

[1] LT - TECHNINIAI DUOMENYS

[2] Variklis

[3] 2 takty ausinimas oru

[4] Variklio taris

[5] Galia

[6] Tuscios eigos variklio sukimosi
greitis

[7] Maksimalus variklio (pjovimo valo
galvutés) sukimosi greitis

[8] Maksimalus variklio (peiliai)

sukimosi greitis

Maksimalus jrankio (pjovimo valo

galvutés) sukimosi greitis

[10]Maksimalus jrankio (peiliai)
sukimosi greitis

[11] Kuro bako talpa

[12] MiSinys (Benzinas: alyva 2 takty)

[13]Zvaké

[14] Pjovimo plotis (pjovimo valo
galvuteé)

[15]Pjovimo plotis (3 asiy, 4 asiy ir 8
asiy peilis)

[16]Pjovimo plotis (diskinis peilis)

[17]Pjovimo valo galvutés jungtis

[18] Valo galvutés skersmuo (maks.)

[19] Pjovimo jtaiso kodas

[20]Pjovimo jtaiso kodas (8 asiy peilis)

[21]Pjovimo jtaiso kodas (pjuklelis)

[22]Apsaugos kodas (pjovimo valo
tiekimo galvute, 3 asiy, 4 asiy ir 8
asiy peilis)

[23]Apsaugos kodas (diskinis peilis)

[24]Svoris

[25]Priekiné, Galiné rankena

[26]Rankena

[27]Garso slegio lygis

[28]Paklaida

[29]ISmatuotas garso galios lygis

[30]Garantuotas garso galios lygis

[31]Vibracijos lygis, priekiné rankena

[32]Vibracijos lygis, galiné rankena

[33]Vibracijos lygis, desiné rankena

[34]Vibracijos lygis, kairé rankena

)

[1] LV - TEHNISKIE DATI

[2] Dzingjs

[3] 2 taktu ar gaisdzesi

[4] Cilindru tilpums

[5] Jauda

[6] Dzinéja grieSanas atrums
tuksgaita

[7] Maksimalais dzinéja grieSanas
atrums (auklas turésanas galvina)

[8] Maksimalais dzinéja grieSanas

atrums (asmens)

Maksimalais instrumenta

grieSanas atrums (auklas

turéSanas galvina)

[10]Maksimalais instrumenta
grieSanas atrums (asmens)

[11] Degvielas tvertnes tilpums

[12] Maistjums (benzins : ella 2-taktu
dzinéjiem)

[13]Svece

[14] PlauSanas platums (auklas
turéSanas galvina)

[15] PlauSanas platums (asmens ar 3
smailém, 4 smailém un 8 smailem)

[16]Plausanas platums (zagveida
asmens)

[17]Auklas turéSanas galvinas
stiprinajums

[18] Galvinas auklas diametrs (maks.)

[19] Griezéjierices kods

[20]Griezegjierices kods (asmens ar 8
smailém)

[21]Griezégjierices kods (zaga
asmens)

[22]Aizsarga kods (auklas turésanas
galvina, asmens ar 3 smailém, 4
smailém un 8 smailém)

[23]Aizsarga kods (zagveida asmens)

[24]Svars

[25]Priek$é&jais, Aizmuguréjais
rokturis

[26]Stare

[27]Skanas spiediena Iimenis

[28]Klada

[29]Méritas skanas jaudas limenis

[30]Garantétais skanas jaudas
[Tmenis

[31]No priekséja roktura rokai
nododama vibracija

[32]No aizmuguréja roktura rokai
nododama vibracija

[33]No laba roktura rokai nododama
vibracija

[34]No kreisa roktura rokai nododama
vibracija

)




[1] MK - TEXHUYKU NOAATOLMU

[2] MoTop

[3] 2-TaKTeH 1 BO3AYLIHO nagere

[4] KanauuteT

[5] MokHocT

[6] MoKHOCT Ha poTaumja co MOTop
Ha npasHo

[7] MakcumanHa 6p3uHa Ha
poTauumja Ha MOTOpPOT (Kanem
CO KOHeL)

[8] MakcumanHa 6p3nHa Ha
poTaumja Ha MOTOpPOT (ceuunna)

[9] MakcumanHa 6p3unHa Ha
poTaumja Ha AonosHUTeNHaTa
onpema (Kanem co KoHel,)

[10] MaKkcumanHa 6p3uvHa Ha
poTauumja Ha AonosHUTenHaTa
onpema (ceuvna)

[11] KanauuTeT Ha pe3epBoapoT
3a ropmeo

[12] MewaBuHa (6eH3uH: macno 3a
ABOTaKTHU MOTOPW)

[13] CBekunuka

[14] lnpuHa Ha Kocerse (Kanem
CO KOHeL)

[15] LUnpuHa Ha Kocere (ceunno
CO 3 TOYKM, 4 TOYKM, 8 TOUKM)

[16] LUnpuHa Ha Kocere (ceunBo
3a nunay)

[17] MpuuBpCTEH Kanem co KoHel,

[18] AnjameTap Ha KanemoT co
KOHeL, (MaKc)

[19] Hop Ha ypepoT 3a cevere

[20] Koa Ha ypefoT 3a ceverbe
(ceuunno co 8 To4kHn)

[21] Koa Ha ypefoT 3a ceverbe
(ceuunno 3a nuna)

[22] Kop Ha 3awTuTaTa (aprHay Ha
rnaBa Ha ¥uua, ceyunsio co 3
TOYKM, 4 TOYKU, 8 TOUKHN)

[23] Kopg Ha 3awTuTaTa (ceumBo
3a nuna)

[24] Tewumna

[25] MpepHa, 3agHa payka

[26] Pauka

[27] H1BO Ha 3BYy4YeH NpUTUCOK

[28] OTcTanyBame

[29] M3mepeHo HMBO Ha GyvaBa

[30] MapaHTMpaHo HMBO Ha Gy4aBa

[31] Bubpaumm wto ce
npeHecyBaart Ha paue of,
npegHarta padka

[32] Bubpaumm wto ce
npeHecyBaart Ha paue of,
3ajHaTa payka

[33] Bubpauuu wto ce
npeHecyBaar Ha paueTe op,
fAecHaTta payvka

[34] Bubpauuu wto ce
npeHecyBaar Ha paueTe o,
neBara payka

[1] NL - TECHNISCHE GEGEVENS

[2] Motor

[3] 2-takt luchtkoeling

[4] Cilinderinhoud

[5] Vermogen

[6] Rotatiesnelheid van de motor

zonder belasting

Maximale rotatiesnelheid van de

motor (draadhouder)

Maximale rotatiesnelheid van de

motor (mesen)

Maximale rotatiesnelheid van het

werktuig (draadhouder)

[10]Maximale rotatiesnelheid van het
werktuig (mesen)

[11]Vermogen brandstofreservoir

[12]Mengeling (Benzine : Olie 2-takt)

[13]Bougie

[14]Snijbreedte (draadhouder)

[15]Snijbreedte (mes met 3 punten, 4
punten en 8 punten)

[16]Snijbreedte (zaagmes)

[17]Bevestiging draadhouder

[18]Diameter draadhouder (max)

[19]Code snij-inrichting

[20]Code snij-inrichting (mes met 8
punten)

[21]Code snij-inrichting (zaagblad)

[22]Code bescherming (draadhouder,
mes met 3 punten, 4 puntenen 8
punten)

[23]Code bescherming (zaagmes)

[24]Gewicht

[25]Handvat vooraan, achteraan

[26]Handgreep

[27]Niveau geluidsdruk

[28]Onzekerheid

[29]Gemeten geluidsvermogenniveau

[30]Gegarandeerd geluidsniveau

[31]Trillingen overgedragen op de hand
op de voorste handgreep

[32]Trillingen overgedragen op de hand
op de achterste handgreep

[33]Trillingen doorgegeven aan het
hand vanuit het rechterhandvat

[34]Trillingen doorgegeven aan het
hand vanuit het linkerhandvat
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[1] NO - TEKNISKE DATA

[2] Motor

[3] Luftkjolt totakts

[4] Slagvolum

[5] Ytelse

[6] Motorens rotasjonshastighet pa

tomgang

Maksimal omdreiningshastighet for

motoren (tradspolen)

Maksimal omdreiningshastighet for

motoren (blad)

Maksimal omdreiningshastighet for

verktoyet (trddspolen)

[10]Maksimal omdreiningshastighet for
verktoyet (blad)

[11]Drivstofftankens volum

[12]Blanding (Bensin: 2-takts olje)

[13]Tennplugg

[14]Klippebredde (tradspole)

[15]Klippebredde (blad med 3 spisser,
4 spisser 8 spisser)

[16]Klippebredde (sagblad)

[17]Feste for tradspole

[18]Diameter for tradspolens trad
(maks)

[19]Artikkelnummer for klippeinnretning

[20] Artikkelnummer for klippeinnretning
(blad med 8 spisser)

[21]Artikkelnummer for klippeinnretning
(sagblad)

[22] Artikkelnummer for vern
(tradholder, blad med 3 spisser, 4
spisser 8 spisser)

[23]Artikkelnummer for vern (sagblad)

[24]Vekt

[25]Fremre, Bakre handtak

[26]Styre

[27]Lydtrykkniva

[28]Maleusikkerhet

[29]Malt lydeffektniva

[30]Garantert lydeffektniva

[31] Vibrasjoner overfort til hdnden pa
det fremre handtaket

[32]Vibrasjoner overfort til hdnden pa
det bakre handtaket

[33]Vibrasjoner overfert til handen pa
heyre handtak

[34]Vibrasjoner overfert til handen pa
venstre handtak

4

8
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[1] PL - DANE TECHNICZNE

[2] Silnik

[3] 2-suwowy chtodzony powietrzem

[4] Pojemno$¢ skokowa

[5] Moc

[6] Predkosé¢ obrotowa silnika bez
obcigzenia

[7] Maksymalna predko$c¢ obrotowa
silnika (gtowica zytkowa)

[8] Maksymalna predko$c¢ obrotowa

silnika (noze)

Maksymalna predkos$¢ obrotowa

urzgdzenia (gtowica zytkowa)

[10]Maksymalna predko$¢ obrotowa
urzadzenia (noze)

[11]Pojemnos¢ zbiornika paliwa

[12]Mieszanka (Benzyna : Olej do
silnika 2-suwowego)

[13]Swieca zaptonowa

[14]Szeroko$¢ cigcia (gtowica zytkowa)

[15]Szerokos¢ cigcia (n6z 3-zebny,
4-zebny i 8-zebny)

[16]Szerokos¢ cigcia (n6z tarczowy)

[17]Montaz gtowicy zytkowej

[18]Srednica gtowicy zytkowej (maks)

[19]Kod agregatu tngcego

[20]Kod agregatu tngcego (n6z
8-zgbny)

[21]Kod agregatu tngcego (pita)

[22]Kod zabezpieczenia (gtowica
zytkowa, n6z 3-zebny, 4-zebny i
8-zgbny)

[23]Kod zabezpieczenia (n6z
tarczowy)

[24]Ciezar

[25]Uchwytu przedniego, tylnego

[26]Kierownicy

[27]Poziom ci$nienia akustycznego

[28]Btad pomiaru

[29]Mierzony poziom mocy
akustycznej

[30]Gwarantowany poziom mocy
akustycznej

[31]Wibracje przekazywane na reke
poprzez uchwyt przedni

[32]Wibracje przekazywane na reke
poprzez uchwyt tylny

[33]Drgania przekazane do reki na
uchwycie prawym

[34]Drgania przekazane do reki na
uchwycie lewym

<

[1] PT - DADOS TECNICOS

[2] Motor

[3] 2tempos arrefecimento a ar

[4] Cilindrada

[5] Poténcia

[6] Velocidade de rotagdo do motor
com a maquina parada

[7] Velocidade maxima de rotagédo do
motor (cabega porta-fio)

[8] Velocidade maxima de rotagédo do

motor (laminas)

Velocidade méxima de rotagao da

ferramenta (cabega porta-fio)

[10] Velocidade maxima de rotagéo da
ferramenta (laminas)

[11] Distribuicéo do depdsito de
combustivel

[12] Mistura (Gasolina : Oleo 2
tempos)

[13]Vela

[14] Largura de corte (cabeca porta-
fio)

[15]Largura de corte (lamina de 3
pontas, 4 pontas e 8 pontas)

[16] Largura de corte (Ilamina com
serra)

[17]Engate cabeca porta-fio

[18] Diametro fio da cabega (méx)

[19]Cédigo dispositivo de corte

[20]Cédigo dispositivo de corte
(lamina de 8 pontas)

[21]Cédigo dispositivo de corte (lamina
de serra)

[22]Cédigo de protegéo (cabecgote
porta-fio, lamina de 3 pontas,
4 pontas e 8 pontas)

[23]Cddigo de protecéo (lamina com
serra)

[24]Peso

[25]Pega dianteira, traseira

[26]Guiador

[27]Nivel de pressdo sonora

[28]Incerteza

[29]Nivel medido de poténcia sonora

[30]Nivel garantido de poténcia sonora

[31] Vibragdes transmitidas na mao
sobre a pega dianteira

[32]Vibragdes transmitidas na mao
sobre a pega traseira

[33]Vibragdes transmitidas na mao
sobre a pega direita

[34]Vibragdes transmitidas na mao
sobre a pega esquerda

)

[1] RO - DATE TEHNICE

[2] Motor

[3] 2 timpi cu racire cu aer

[4] Cilindree

[5] Putere

[6] Viteza de rotatie cu motorul in gol

[7] Vitez& maxima de rotatie a
motorului (unitate de suport fir)

[8] Vitez& maxima de rotatie a

motorului (lame)

Viteza maxima de rotatie a sculei

(unitate de suport fir)

[10]Vitez& maxima de rotatie a sculei
(lame)

[11]Capacitate rezervor carburant

[12]Amestec (Benzina: Ulei pt. motoare
n doi timpi)

[13]Buijie

[14]Latime de taiere (cap de suport fir)

[15]Latime de taiere (lama cu 3 dinti, 4
dinti si 8 dinti)

[16]Latime de taiere (lama de
ferastrau)

[17]Punct de prindere a unitatii de
suport fir

[18] Diametru fir unitate (max)

[19]Codul dispozitivului de taiere

[20]Codul dispozitivului de tdiere (lama
cu 8 dinti)

[21]Codul dispozitivului de tdiere (lama
tip ferastrau)

[22]Codul protectiei (unitate de suport
a firului, lama cu 3 dinti, 4 dinti si 8
dinti)

[23]Codul protectiei (lama de ferastrau)

[24]Greutate

[25]Méner fatd, spate

[26]Ghidon

[27]Nivel de presiune sonora

[28]Nesiguranta

[29]Nivel de putere sonora masurat

[30]Nivel de putere sonora garantat

[31]Vibratii percepute de mana
operatorului, pe manerul anterior

[32]Vibratii percepute de mana
operatorului, pe manerul posterior

[33]Vibratii pe manerul drept transmise
mainii

[34]Vibratii pe manerul stang transmise
mainii

s




[1]1 RU - TEXHUHECKHUE

XAPAKTEPUCTUHKHU

[2] AsuraTenb

[8] 2 TakTa BO3AYLUIHOIO OXNamAeH A

[4] O6bem

[5] MouwHocTb

[6] CropocTb xonocToro xoga
apuratens

[7] MaKkcumanbHaa cKopocTb

BpalLeH1A ABuratens

(TPUMMepHas ronoBKa)

MaKcumanbHas CKopocTb

BpaLleHus aBuratens (Hox)

MaKcumanbHas CKopocTb

BpaLLEHUA MHCTPYMeHTa

(TPUMMepHas rosioBKa)

[10]MaKcumanbHan cKopocTb
BpaLLEeHNA UHCTPYMEHTa (HOX)

[11]EmKoCTb TONIMBHOMO Haka

[12]Cmechb (BeHaunH : Macno 2 TakTa)

[13]CBeva

[14]lLnpuHa cKawmsaHma
(TPUMMepHas ronoBKa)

[15]lUnpuHa cKawmsaHma
(3-nonactHow, 4-nonacTHowm
1 8-N10NacTHOM HOX)

[16]LWLunpuHa ckawmBaHus (Munbyatbli
HOX)

[17]KpenneHne TpUMMeEpPHOW FON0BKU

[18]AnameTp Kopaa (MaKce.)

[19]Kopa pexyLyero npmucnocobaeHns

[20]Kopa peyLiero npucnocobaeHns
(HO ¢ 8 nonacTaAmMM)

[21]Kopa peyLiero npucnocobaeHns
(MWNBHBIN HOXK)

[22]Kopa 3awuThl (TpUMMeEpHasn
ron0BKa, 3-10MacTHOM,
4-n0nacTHOM 1 8-10NacTHOM HOX)

[23]Kopa 3awmTbl (MunbyaTbiin HOX)

[24]Bec

[25]MepepHnan, 3aaHAA pyKoATKa

[26]PyKonATKa

[27]YpoBeHb 3ByKOBOro AaBneHus

[28]MorpelHocTb

[29]YpoBeHb M3MepeHHOM 3BYKOBOM
MOLLHOCTH

[30]rapaHT1pyembIi ypoBEHb
3BYKOBOM MOLLHOCTH

[31]Bubpauun, coobliaemasn pyKe Ha
nepefHel pyKoaTKe

[32]Bubpauun, coobliaemasn pyKe Ha
3aJHel pyKoATKe

[33]Bubpaumn, coobliaemasn pyKe Ha
npaBoWi pyKOsATKe

[34]Bubpaumn, coobliaemasn pyKe Ha
NeBOM PYKOATHE

=

[9

[1] SK - TECHNICKE PARAMETRE

[2] Motor

[3] 2-taktny, vzduchom chladeny

[4] Zdvihovy objem

[5] Vykon

[6] Rychlost otac¢ania motora pri

chode naprazdno

Maximalna rychlost ota¢ania

motora (strunova hlava)

Maximalna rychlost ota¢ania

motora (noze)

Maximalna rychlost ota¢ania

nastroja (strunova hlava)

[10]Maximalna rychlost otacania
nastroja (noze)

[11]Kapacita palivovej nadrze

[12]Zmes (benzin: olej pre 2-taktné
motory)

[13]Zapalovacia sviecka

[14]Z&ber (strunova hlava)

[15]Zaber (n6z s 3 hrotmi, 4 hrotmi a 8
hrotmi)

[16]Z&ber (n6z v tvare pily)

[17]Uchyt strunovej hlavy

[18]Priemer struny (max.)

[19]Kdéd kosiaceho zariadenia

[20]K6d kosiaceho zariadenia (n6z s 8
hrotmi)

[21]Kéd kosiaceho zariadenia (pilovy
noz)

[22]Kéd ochranného krytu (strunova
hlava, n6z s 3 hrotmi, 4 hrotmi a 8
hrotmi)

[23]Kéd ochranného krytu (néz v tvare
pily)

[24]Hmotnost

[25]Predna, Zadna rukovat

[26]Riadidla

[27]Uroven akustického tlaku

[28]Neistota merania

[29]HIladina nameraného akustického
vykonu

[30]Zaru¢ena urover akustického
vykonu

[31]Vibracie prenas$ané na ruku na
prednej rukovati

[32]Vibracie prenas$ané na ruku na
zadnej rukovati

[33]Vibracie prenas$ané na ruku na
pravom drzadle

[34]Vibracie prenas$ané na ruku na
lavom drzadle
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[1] SL - TEHNICNI PODATKI

[2] Motor

[3] 2-taktni; zraéno hlajenje

[4] Gibna prostornina motorja

[5] Mo¢

[6] Hitrost rotacije neobremenjenega

motorja

Najvecja hitrost rotacije motorja

(glava z nitjo)

Najvecja hitrost rotacije motorja

(rezila)

Najvecja hitrost rotacije orodja

(glava z nitjo)

[10]Najvedja hitrost rotacije orodja
(rezila)

[11]Prostornina rezervoarja za gorivo

[12]MeS$anica (bencin : olje 2-taktni
motor)

[13]Svecka

[14]Sirina ko$nje (glava z nitjo)

[15]Sirina kosnje (3-krako rezilo,
4-krako rezilo in 8-krako rezilo)

[16]Sirina konje (zagasto rezilo)

[17]Prikljuéek za glavo z nitjo

[18]Premer niti (max)

[19]Sifra rezalne naprave

[20]Sifra rezalne naprave (8-krako
rezilo)

[21]Sifra rezalne naprave (list krozne
Zage)

[22]Sifra zaséite (glava z nitjo, 3-krako
rezilo, 4-krako rezilo in 8-krako
rezilo)

[23]Sifra zasGite (zagasto rezilo)

[24]Teza

[25]Predniji, Zadnji ro¢aj

[26]Krmilo

[27]Raven zvocnega pritiska

[28]Negotovost

[29]Raven izmerjene zvo¢ne modi

[30]Raven zagotovljene zvoéne modi

[31] Vibracije, ki se prenasajo na roko
na sprednjem roc¢aju

[32]Vibracije, ki se prenasajo na roko
na zadnjem ro¢aju

[33]Vibracije, ki se prenasajo na roko
na desnem rocaju

[34]Vibracije, ki se prenasajo na roko
na levem ro¢aju

4
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[1] SR - TEHNICKI PODACI

[2] Motor

[3] 2-taktni s vazdusnim hladenjem

[4] Kubikaza

[5] Snaga

[6] Brzina okretanja motora na prazno

[7] Maksimalna brzina okretanja

motora (glava s reznom niti)

Maksimalna brzina okretanja

motora (nozevi)

Maksimalna brzina okretanja alatke

(glava s reznom niti)

[10]Maksimalna brzina okretanja alatke
(nozevi)

[11]Kapacitet rezervoara goriva

[12]Smesa goriva (Benzin : Ulje
2-taktni)

[13]Svedica

[14]Sirina rezanja (glava s reznom niti)

[15]Sirina rezanja (trokraki,
Cetvorokraki i osmokraki noz)

[16]Sirina rezanja (nazubljeno seéivo)

[17]Priklju¢ak za glavu s reznom niti

[18]Precnik niti glave (maks.)

[19]Sifra rezne glave

[20]Sifra rezne glave (Osmokraki noz)

[21]Sifra rezne glave (seéivo noza)

[22]Sifra &titnika (glava s reznom niti,
trokraki, Cetvorokraki i osmokraki
noz)

[23]Sifra &titnika (nazubljeno seéivo)

[24]Tezina

[25]Prednja, Zadnja drska

[26]Upravlja¢

[27]Nivo zvuénog pritiska

[28]Nesigurnost

[29]1zmeren nivo zvuéne snage

[30]Garantovan nivo zvuéne snage

[31]Vibracije koje se prenose na ruku
na prednjoj dr&ci

[382]Vibracije koje se prenose na ruku
na zadnjoj drsci

[33]Vibracije koje se prenose na ruku
na desnoj dréci

[34]Vibracije koje se prenose na ruku
na levoj dréci
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[1] SV - TEKNISKA

SPECIFIKATIONER

[2] Motor

[3] 2-takt luftavkyld

[4] Cylindervolym

[5] Effekt

[6] Motorns rotationshastighet vid

tomgang

Motorns maximala

rotationshastighet (trimmerhuvud)

Motorns maximala

rotationshastighet (blad)

Verktygets maximala

rotationshastighet (trimmerhuvud)

[10]Verktygets maximala
rotationshastighet (blad)

[11]Brénsletankens volym

[12]Brénsleblandning (Bensin:
tvataktsolja)

[13] Tandstift

[14]Klippbredd (trimmerhuvud)

[15]Klippbredd (3-, 4- och 8-tandiga
blad)

[16]Klippbredd (sagblad)

[17]Fé&ste for trimmerhuvud

[18]Tradens diameter (max)

[19]Skarenhetens kod

[20]Skérenhetens kod (8-tandiga blad)

[21]Skérenhetens kod (sagblad)

[22] Skyddskod (skarhuvud, 3-, 4- och
8-tandiga blad)

[23]Skyddskod (sagblad)

[24] Vikt

[25]Framre, Bakre handtag

[26]Styret

[27]Ljudtrycksniva

[28]Méatosakerhet

[29]Uppmaitt ljudeffektniva

[30]Garanterad ljudeffektniva

[31] Vibrationer pa handen pa det
framre handtaget

[32]Vibrationer pa handen pa det bakre
handtaget

[33]Vibrationer pa handen pa héger
handtag

[34]Vibrationer pa handen pa vénster
handtag
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[1] TR -TEKNIK VERILER

[2] Motor

[3] 2 zamanl havall sogutma

[4] Silindir

[5] Gug

[6] Motorun bosta rotasyon hizi:

[7] Motorun ve aletin maksimum

rotasyon hizi (misinali kesme

kafasi)

Motorun ve aletin maksimum

rotasyon hizi (bigaklar)

Aletin maksimum rotasyon hizi

(misinali kesme kafasi)

[10]Aletin maksimum rotasyon hizi
(bigaklar)

[11]Yakit deposu kapasitesi

[12]Karisim (Benzin : Yag§ 2 zamanli)

[13]Buiji

[14]Kesim genisligi (misinal kesme
kafast)

[15]Kesim genisligi (3 noktali, 4 noktali
ve 8 noktall bicak)

[16]Kesim genisligi (testereli bigak)

[17]Misinali kesme kafasi baglantisi

[18]Kesme kafasi ¢api (maks)

[19]Kesim dizeni kodu

[20]Kesim dlizeni kodu (8 noktali
bicak)

[21]Kesim dlizeni kodu (testere bigagdi)

[22]Koruma kodu (misinali kesme
kafasi, 3-noktall, 4-noktali ve
8-noktall bigak)

[23]Koruma kodu (testereli bigak)

[24]Agirhik

[25]0n, Arka kabza

[26] Tutma sapi

[27]Ses basing seviyesi

[28]Belirsizlik

[29]Olciilen ses glic seviyesi

[30]Garanti edilen ses gli¢ seviyesi

[31]0On kabza lizerindeki ele aktarilan
titresim

[32]Arka kabza Uzerindeki ele aktarilan
titresim

[33]Sag kabza lzerindeki ele aktarilan
titresim

[34]Sol kabza Uzerindeki ele aktarilan
titresim
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4.1 Componentes para el montaje
4.2 Montaje de las empufaduras....
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4.4 Montaje de la proteccion del dispositivo de
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4.5 Montaje/Desmontaje del dispositivo de corte 8
4.6 Montaje de la varilla de transmision (modelos

con varilla desmontable) ..........cccccevveieninnnn. 9

4.7 Montaje de la varilla de transmision flexible ... 9

5. MANDOS DE CONTROL

5.1 Interruptor de arranque/parada motor .

5.2 Palanca de mando del acelerador-...

5.3 Palanca de seguridad del acelerador

5.4 Empufadura de arranque manual

5.5 Palanca de mando del cable de aire (Choke)

(si eSta presente)........ccoeeeevereneeneneeeeee 10
5.6 Pulsador de mando del dispositivo de cebado

(PHMEN) i 10
5.7 Pantalla (SI esta presente)... 10

6. USO DE LA MAQUINA
6.1 Operaciones preliminares ...
6.2 Controles de seguridad ...
6.3 Arranque.....
6.4 Trabajo........
6.5 Consejos de uso

6.7 Después deluso.
7. MANTENIMIENTO ORDINARIO
7.1 Informacion general.........
7.2 Preparacién de la mezcla
7.3 Repostaje de carburante
7.4 Limpieza de la maquina y del motor ....
7.5 Tuercas y tornillos de fijaciéon
8. MANTENIMIENTO EXTRAORDINARIO...
8.1 Lubricacién del reenvio de angulo....
8.2 Lubrificacion del eje flexible ...
8.3 Limpieza del filtro del aire
8.4 BUJia .o
8.5 Mantenimiento del dispositivo de corte
8.6 Afilado del cuchillo cortahilo...
8.7 Regulacion del ralenti
8.8 Carburador............
9. ALMACENAMIENTO.....
10. DESPLAZAMIENTO Y TRANSPORTE ..
11. ASISTENCIAY REPARACIONES. ...
12. COBERTURA DE LA GARANTIA
13. TABLA DE MANTENIMIENTOS

{ATENCION!: ANTES DE UTILIZAR LA MAQUINA, LEER ATENTAMENTE
ESTE MANUAL. Conservarlo para cualquier futura consulta.

1. INFORMACION GENERAL

1.1 COMO LEER EL MANUAL

En el texto del manual, algunos parrafos que
contienen informacién de particular importancia a
fines de la seguridad o del funcionamiento estan
destacados en modo diferente de acuerdo con el
siguiente criterio:

NOTA o IMPORTANTE ofrece informaciones
u otros detalles relativos a lo descrito
anteriormente, tendientes a preservar la maquina
0 las personas de danos.

El simboIoA indica un peligro. Elincumplimiento
de la advertencia comporta la posibilidad de
lesiones personales o a terceros y/o dafos.

Los parrafos marcados con un recuadro
- de puntos grises indican caracteristicas
. opcionales que no estan presentes en
todos los modelos documentados en

. este manual. Verificar si la caracteristica
¢ esta presente en este modelo.

Todas las indicaciones "anterior", "posterior",
"derecha" e "izquierda" se refieren a la posicion
de trabajo del operador.

1.2 REFERENCIAS

1.2.1 Figuras

En estas instrucciones de uso las figuras estan
numeradas como 1, 2, 3y asi sucesivamente.
Los componentes indicados en las figuras se sefalan
con las letras A, B, C, y asi sucesivamente.

Una referencia al componente C, en la figura 2, se
indica como: "Ver Fig.2.C" o simplemente "(Fig.2.C)".
Las figuras son indicativas. Las piezas que
realmente contiene la maquina pueden variar
respecto de aquellas representadas.

1.2.2 Titulos

El manual esta dividido en capitulos y parrafos. El
titulo del apartado "2.1 Preparacion” es un subtitulo
del capitulo "2. Normas de seguridad". Las
referencias a titulos o parrafos estan sefaladas
con la abreviatura cap. o apart. y el nimero
correspondiente. Ejemplo: "cap. 2" o "apart. 2.1".
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2. NORMAS DE SEGURIDAD

2.1 PREPARACION

A Familiarizarse con los mandos y el uso
apropiado de la maquina. Aprender a parar la
maquina rapidamente. El incumplimiento de
las advertencias y de las instrucciones puede
causar incendios y/o graves lesiones.

La normativa nacional puede limitar el uso de
la maquina.

No permitir que la maquina sea usada por nifios o
personas que no estén debidamente familiarizados
con las instrucciones. Las leyes locales pueden
fijar una edad minima para el usuario.

No utilizar la maquina si el usuario esta
cansado o en malas condiciones de salud,
o si ha ingerido farmacos, drogas, alcohol o
sustancias nocivas que pudieran afectar sus
reflejos y capacidad de atencion.

Tener presente que el operador o usuario es
el responsable de los accidentes y dafos no
previstos que pudieran afectaraotras personas
0 a sus posesiones. El usuario es responsable
de evaluar los riesgos potenciales del terreno
sobre el cual debe trabajar, asi como de
tomar todas las precauciones necesarias
para garantizar su seguridad y la de terceros,
especialmente en pendientes, terrenos
accidentados, resbaladizos o inestables.

Si se quisiera ceder o prestar la maquina a
otras personas, asegurarse de que el usuario
haya leido las instrucciones de uso del
presente manual.

2.2 OPERACIONES PRELIMINARES

Equlpos de proteccién individual (EPI)

e Llevar ropa de adherente dotada de
protecciones anticorte, guantes antivibracion,
casco, gafas de seguridad, mascaras
antipolvo, auriculares de proteccion del oido y
zapatos anticorte con suelas antideslizantes.
No llevar bufandas, camisas, collares,
pulseras, ropa con volantes o lazos, corbatas
0 accesorios colgantes o anchos que puedan
quedar atrapados en la maquina o en objetos
y materiales presentes en el lugar de trabajo.
Recogerse el pelo largo adecuadamente.

Zona de trabajo/Maquina

Controlar exhaustivamente toda la zona de
trabajo y eliminar todo lo que pudiera ser
expulsado porlamaquina o dafar el dispositivo
de corte/elementos giratorios (piedras, ramas.
alambres, huesos, etc.).

Motores de explosiéon: Combustible
/\ iPELIGRO! La gasolina y la mezcla son

altamente inflamables.

— Conservar la gasolina y la mezcla en
recipientes especiales homologados para
dicho uso, en lugares seguros, lejos de
fuentes de calor o llamas libres.

— No dejar los contenedores al alcance de los
ninos.

— Dejar los contenedores sin hierba, hojas o
grasa excesiva

— No fumar durante la preparacién de la
mezcla, durante el repostaje o el rellenado
de combustible ni en ningun caso mientras
se maneje el carburante.

— Repostar el carburante con un embudo y
solo al aire libre.

— Evitar inhalar vapores del carburante.

— No anadir carburante ni quitar el tapon del
depdsito cuando el motor esta funcionando
o caliente.

— Abrir lentamente el tapdon del deposito
dejando salir gradualmente la presion
interna.

— No acercar llamas a la boca del depdsito
para verificar el contenido.

— Si se derramara algo de carburante, no
encender el motor, alejar la maquina
del area del vertido y evitar provocar un
incendio, esperar que el combustible
se haya evaporado y los vapores hayan
desaparecido.

— Colocar y apretar bien los tapones del
depdsito y del contenedor del carburante.

— Limpiar inmediatamente todo resto de
carburante vertido en la maquina o en el
terreno.

— No poner en funcionamiento la maquina en
un lugar donde se haya efectuado dicha
operacion; Arrancar el motor a una distancia
de al menos 3 metros del lugar donde se ha
efectuado el llenado del carburante.

— Evitar el contacto del carburante con la ropa
y si esto sucediera, cambiarse la ropa antes
de poner en marcha el motor.

2.3 DURANTE EL USO

Zona de trabajo
¢ No accionar el motor en ambientes cerrados

donde pueden acumularse humos peligrosos
de monoxido de carbono. Las operaciones de
arranque se deben realizar al aire libre 0 en un
lugar bien ventilado. Tener siempre presente
que los gases del escape son téxicos.

e Durante el arranque de la maquina no dirigir

el silenciador ni los gases del escape hacia
materiales inflamables.



* No usar la maquina en ambientes con riesgo
de explosion, en presencia de liquidos
inflamables, gases o polvo. Los contactos
eléctricos o roces mecanicos pueden generar
chispas capaces de incendiar el polvo o los
vapores.
Trabajar solo con luz diurna o con una buena
luz artificial y en condiciones de buena
visibilidad.
* Mantener a las personas, nifios y animales
lejos de la zona de trabajo. Los nifios deben
ser vigilados por un adulto.
Controlar que las personas ajenas al trabajo
se encuentren a un minimo de 15 metros del
radio de accion de la maquina o al menos a 30
metros para las siegas mas gravosas;
Evitar siempre trabajar con el suelo mojado
o resbaladizo o sobre terrenos demasiado
accidentados o abruptos que no garanticen la
estabilidad del operador durante el trabajo.
Prestar especial atencion a las irregularidades
del terreno (cambios de rasante, cunetas),
pendientes, peligros escondidos y presencia
de posibles obstaculos que puedan limitar la
visibilidad.
Prestar mucha atencion cerca de barrancos,
acequias o diques.
Trabajar en sentido transversal ala pendiente y
nunca en sentido de subida/bajada, prestando
mucha atencién a los cambios de direccion,
asegurandose de mantener el punto de apoyo
y situandose detras del dispositivo de corte.
e Cuando se utiliza la maquina cerca de
carretera, prestar atencion al trafico.

Comportamlentos

e Durante el trabajo, la maquina debe sujetarse
siempre con dos manos, manteniendo la
unidad motriz en el lado derecho del cuerpo y
el grupo de corte por debajo de la linea de la
cintura.

Durante el uso, asumir una posicion fija y
estable, adoptando una actitud prudente en
todo momento.

e No correr con la maquina, procurar solo
caminar.

Enganchar siempre
durante el trabajo.

* Mantener siempre las manos y los pies lejos
del dispositivo de corte, tanto durante el
arranque como durante el uso de la maquina.
Atencion: El elemento de corte sigue girando
durante unos segundos incluso después de su
desactivacion o de apagar el motor.

Prestar atencién a las posibles proyecciones
de material causadas por el dispositivo de
corte.

Prestar atencion a no chocar violentamente el
dispositivo de corte contra cuerpos extrafios/
obstaculos. Si el dispositivo de corte encuentra

la méaquina al arnés
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un obstaculo/objeto se puede verificar un
contragolpe (kickback). Este contacto puede
causar un rapido disparo en direccién inversa,
empujando el dispositivo de corte hacia arriba
y hacia el operador. El contragolpe puede
provocar la pérdida de control de la maquina,
con consecuencias que pueden resultar
graves. Para evitar el contragolpe, tomar las
precauciones apropiadas que se especifican
a continuacion:

— Mantener la maquina firme, con dos
manos, y colocar el cuerpo y los brazos
en una posicion que permita resistir a las
fuerza de contragolpe.

— No extender los brazos demasiado lejos
y no cortar por encima de la altura de la
cintura.

— Utilizar solo los dispositivos de corte
especificados por el fabricante.

— Atenerse a las instrucciones del fabricante
relativas al mantenimiento del dispositivo
de corte.

Prestar atencion contra lesiones ocasionadas
por cualquier dispositivo predispuesto para el
corte de la longitud del hilo.

Atencion: El elemento de corte sigue girando
incluso después de apagar el motor.

No tocar las partes del motor porque
se calientan durante el uso. Riesgo de
quemaduras.

Para evitar el riesgo de incendio, no dejar la
magquina con el motor caliente entre las hojas,
la hierba seca u otro material inflamable.

A En caso de roturas o accidentes durante el
trabajo, parar inmediatamente el motory alejar
la maquina para no provocar otros dafos; En
caso de accidentes con lesiones personales o
a terceros, poner en marcha inmediatamente
los procedimientos de primeros auxilios
mas adecuados a la situacion y acudir a un
Centro de Salud. Retirar cuidadosamente
los eventuales residuos que pudieran causar
dafos o lesiones a personas o animales, en
caso de que quedaran sin supervision.

A El nivel de ruido y de vibraciones indicado
en estas instrucciones son valores maximos
de uso de la maquina. El uso de un elemento
de corte desajustado, la excesiva velocidad de
movimiento y la ausencia de mantenimiento
influyen de manera significativa en las
emisiones sonoras y en las vibraciones.
Por lo tanto es necesario adoptar medidas
preventivas apropiadas para eliminar posibles
dafos ocasionados por ruidos elevados y
por los efectos de las vibraciones; Efectuar el
mantenimiento de la maquina, usar auriculares
anti-ruido y realizar pausas durante el trabajo.



. A La exposicién prolongada a las
vibraciones puede causar lesionesy trastornos
neurovasculares (conocidos también como
"fenomeno de Raynaud" o "mano blanca")
especialmente a quien padece de problemas
circulatorios. Los sintomas pueden afectar
a las manos, las mufiecas y los dedos y se
manifiestan con la pérdida de sensibilidad,
torpor, picor, dolor, decoloracién o cambios
estructurales de la piel. Estos efectos
pueden aumentar por las bajas temperaturas
ambientales y/o por un uso excesivo de las
empufaduras. En caso de aparicion de dichos
sintomas, reducir los tiempos de uso de la
maquina y consultar a un médico.

Limitaciones del uso

¢ Lamaquina no debe ser utilizada por personas

que no sean capaces de sujetarla firmemente

con dos manos y/o permanecer estables en
equilibrio sobre sus piernas durante el trabajo.

No utilizar nunca la maquina con protecciones

danadas, ausentes o colocadas de forma

incorrecta.

* No alterar las regulaciones del motor, ni
exceder el maximo de revoluciones por minuto.
Si el motor se hace funcionar a un nimero de
revoluciones excesivo, aumenta el riesgo de
lesiones personales.

* No someter la maquina a esfuerzos excesivos
y no usar una maquina pequefa para efectuar
trabajos pesados; el uso de una maquina
adecuada reduce los riesgos y mejora la
calidad del trabajo.

2.4 MANTENIMIENTO,
ALMACENAMIENTO Y TRANSPORTE

Efectuar un regular mantenimiento y un correcto
almacenamiento preserva la seguridad de la
maquina y el nivel de sus prestaciones.

A No utilizar la maquina con piezas
desgastadas o dahadas. Las piezas danadas
o deterioradas deben ser sustituidas y jamas
reparadas. Usar solo recambios originales:
El uso de recambios no originales y/o no
montados correctamente compromete Ia
seguridad de la maquina, puede causar
lesiones personales y exime al fabricante de
cualquier obligacion y responsabilidad.

Mantenimiento

* Para reducir el riesgo de incendios, controlar
regularmente que no haya pérdidas de aceite
y/o carburante.

e Durante las operaciones de regulacién de
la maquina, prestar mucha atencién para
evitar que queden atrapados los dedos entre

el dispositivo de corte y las partes fijas de la
maquina.

Almacenamiento

* No guardar la maquina con carburante en
el depdsito, en un local donde sus vapores
pudieran alcanzar una llama, una chispa o una
fuerte fuente de calor.

* Para reducir el riesgo de incendio, no dejar
contenedores con materiales de desecho
dentro de una habitacion.

2.5 RESPETO DEL MEDIO AMBIENTE

La proteccién del medio ambiente debe ser un

aspecto relevante y prioritario en el uso de la

maquina, a beneficio de la convivencia civil y del
ambiente en el que vivimos.

e Evitar causar molestias a los vecinos. Utilizar
la maquina solo en horarios razonables (no por
la manana temprano o por la noche, cuando
puede resultar molesto).

* Seguir escrupulosamente las normas locales
para la eliminacion de embalajes, aceites,
gasolina,filtros, partes deterioradas o cualquier
elemento de fuerte impacto ambiental; estos
residuos no deben arrojarse a la basura,
sino que deben separarse y entregarse a los
centros de recogida especificos que realizaran
el reciclaje de los materiales.

* Respetar escrupulosamente las normas
locales sobre la eliminacién de los materiales
de desecho.

¢ En el momento de deshacerse de la maquina,
no abandonarla en lugares donde pueda
perjudicar el medio ambiente; contactar con
un centro de recogida, segun las normas
locales vigentes.

3. CONOCER LA MAQUINA

3.1 DESCRIPCION DE LA MAQUINA Y USO
PREVISTO

Esta maquina es un elemento de jardineria y mas
precisamente una desbrozadora/bordeadora
portatii con motor térmico, prevista para
esparcimiento.

La maquina se compone esencialmente de
un motor que, mediante un eje de transmision
entubado y un reenvio en angulo, acciona un
dispositivo de corte configurado en varios tipos
para realizar funciones diversas.

El operador puede sostener la maquina con la
ayuda de un arnés y puede accionar los mandos
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principales manteniéndose siempre a distancia
de seguridad del dispositivo de corte.

3.1.1 Uso previsto

Esta maquina ha sido disefiada y fabricada para:
e Cortar hierba y vegetacion no lefiosa, por
medio de un hilo de nailon encerrado en un
cabezal portahilo;

Cortar hierbas altas, ramas secas y arbustos
lefiosos con un diametro de 2 cm con la ayuda
de cuchillas metalicas o plasticas;

Cortar partes lefiosas o derribar arboles de
pequefas dimensiones (solo con cuchilla de
sierra, si esta permitida);

Ser utilizada por un solo operador.

3.1.2 Uso inadecuado

Cualquier otro tipo de uso, no conforme con los
indicados anteriormente, puede ser peligroso y
causar dafios a personas y/o cosas. Se considera
uso inapropiado (entre otras cosas):

e Utilizar la maquina para barrer;

* Regular setos u otros trabajos en los cuales
el dispositivo de corte no se utilice a nivel del
terreno;

Podar arboles;

Usar la maquina con el dispositivo de corte por
encima de la linea de la cintura del operador;
Usar la maquina para el corte de materiales de
origen no vegetal;

El uso de dispositivos de corte diferentes de
los indicados en la tabla "Datos Técnicos".
Peligro de heridas y lesiones graves;

El uso de la maquina por parte de mas de una
persona.

IMPORTANTE E/ uso impropio de la maquina
comporta la caducidad de la garantia y la exencion
del Fabricante de toda responsabilidad, corriendo
a cargo del usuario todos los gastos derivados de
danos o lesiones propias o a terceros.

3.2 SENALES DE SEGURIDAD

En la maquina aparecen diferentes simbolos
(Fig.2). Su funcion es la de recordar al operador
que debe utilizar la maquina con cuidado y
atencion.

Significado de los simbolos:
iATENCION! jPELIGRO!
Esta maquina, si no se usa
correctamente, puede ser peligrosa
para usted y para terceros.

iATENCION! Antes de usar
la maquina, leer el manual
de instrucciones.

El operador encargado de

esta maquina, utilizada en
condiciones normales para

uso diario continuado, puede
exponerse a un nivel de ruido igual
o superior a 85 dB (A). Utilizar
equipos de proteccion acustica,
gafas y casco de proteccion.

Utilizar guantes y zapatos
de proteccion.

iPELIGRO DE PROYECCIONES!
iMantener a cualquier persona

0 animal doméstico al menos

a 15 m de distancia durante

el uso de la maquina!

> @&

Velocidad méaxima del
dispositivo de corte.

No usar cuchillas de sierra circular.
Peligro: El uso de cuchillas de
sierra circular en los modelos
donde no estan previstas expone
al usuario a peligro de lesiones
muy graves e incluso mortales.

iATENCION! La gasolina es
inflamable. Dejar enfriar el motor
durante 2 minutos al menos antes
de efectuar el abastecimiento.

> @

Atencion al empuije de la cuchilla.

LD
7

iATENCION! - Mantenerse alejado

s de las superficies calientes.

IMPORTANTE Las etiquetas  adhesivas
danadas o ilegibles deben sustituirse. Pedir
nuevas etiquetas al Centro de asistencia
autorizado.
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3.3 ETIQUETA DE IDENTIFICACION DEL
PRODUCTO

La etiqueta de identificacion del producto contiene
los siguientes datos (Fig. 1):

Nivel de potencia sonora

Marca de conformidad

Mes/Afo de fabricacion

Tipo de maquina

Numero de matricula

Nombre y direccién del Fabricante
Cadigo del articulo

Noohrwp=

Transcribir los datos de identificacion de la
maquina en los espacios correspondientes de la
etiqueta indicada detras de la portada.

IMPORTANTE Utilizar  los datos de
identificacion indicados en la etiqueta de
identificacion cada vez que se contacta con el
taller autorizado.

3.4 COMPONENTES PRINCIPALES

La maquina esta constituida por los siguientes
componentes principales, a los que corresponden
las funciones que se indican a continuacién
(Fig.1):

A. Motor: Es el 6rgano que suministra el
movimiento al dispositivo de corte por medio
de la varilla de transmision y del reenvio de
angulo.

B. Varilla de transmisién: En su interior se
encuentra el eje de transmisién que se
encarga de transmitir el movimiento giratorio
al reenvio de angulo.

1. Varilla de transmision rigida
2. Varilla de transmisién flexible

C. Reenvio de angulo: Parte final de la varilla
de transmisién que imprime el movimiento al
dispositivo de corte.

D. Dispositivo de corte: Es el elemento
destinado al corte de la superficie vegetal
1. Cabezal portahilo: Dispositivo de corte

de hilo de nailon.
2.Cuchilla de 3, 4 y 8 puntas: Dispositivo
de corte de disco metalico.

3.Cuchilla de sierra (si esta permitida):
Dispositivo de corte con disco metalico
circular y dientes cortantes periféricos.

E. Proteccion del dispositivo de corte:
Es una proteccion de seguridad e impide
que eventuales objetos recogidos por el

dispositivo de corte puedan ser lanzados
lejos de la maquina.

1. Cabezal portahilo

2. Cuchilla de sierra (si esta permitida)

F. Empunadura anterior: De forma
semicircular, permite el control de
la maquina. Es el lugar donde esta
colocada la proteccion de la pierna.

G. Empunadura posterior: Permite dirigir
la maquina, ademas de ser el lugar donde
se encuentran los principales mandos
de encendido/apagado/aceleracion.

H. Barrera de proteccion de la pierna:
Es una proteccion de seguridad que
previene el contacto involuntario con
el dispositivo de corte durante el uso.

.  Empunadura: Empunadura en forma
de “cuernos de buey” ubicada en
forma transversal y asimétrica a la
varilla; permite dirigir la maquina; en
su parte derecha se encuentran los
principales mandos de encendido/
apagado/aceleracion.

J. Pantalla: muestra informacion
sobre el funcionamiento y el
mantenimiento de la maquina.

K. Punto de enganche (del arnés): Lugar
donde se engancha el arnés a la maquina.

L. Arnés: Indumentaria constituida por
cinturones de tela que, pasando por encima
de los hombros, ayuda a sujetar el peso de la
maquina durante el trabajo.

1. correa simple
2.correadoble
3.tipo mochila

M. Proteccion de la cuchilla (para el transporte
y el desplazamiento de la maquina): Protege
de contactos involuntarios con el dispositivo
de corte que podrian causar graves lesiones.

4. MONTAJE

IMPORTANTE Las normas de seguridad
que se deben seguir estdn descritas en
el cap. 2. Respetar estrictamente dichas
indicaciones para evitar riesgos o peligros graves.

Por motivos de almacenamiento y transporte,
algunos componentes de la maquina no se
ensamblan directamente en fabrica, sino que
se deben montar después de haber retirado el
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embalaje, siguiendo las instrucciones descritas a
continuacion.

A Para desembalar y terminar el montaje,
se debe disponer de una superficie plana
y sdlida, con espacio suficiente para
el desplazamiento de la maquina y de
los embalajes, siempre con la ayuda de
herramientas adecuadas. No utilizar Ia
maquina antes de haber finalizado las
indicaciones de la seccion "MONTAJE".

4.1 COMPONENTES PARA EL MONTAJE

En el embalaje se incluyen los componentes para
el montaje.

4.1.1 Desembalaje

1. Abrir el embalaje con atenciéon para no
extraviar los componentes.

2. Consultar la documentacion incluida en la
caja, incluyendo estas instrucciones.

3. Extraer de la caja todos los componentes no
montados.

4. Extraer la desbrozadora de la caja.

5. Eliminar la caja y los embalajes respetando
las normativas locales.

4.2 MONTAJE DE LAS EMPUNADURAS

4.2.1 Montaje de la empunadura
delantera - Tipo |

1. Posicionar el capuchon (Fig. 3.A)
introduciendo el perno (Fig. 3.A.1)
en uno de los orificios previstos
en la varilla de transmision.

2. Montar la empufadura delantera, con la
proteccion para las piernas (Fig. 3.B) con
algunos tornillos (Fig. 3.C), prestando
atencion para mantener en su posicién los
dos semicascos antivibrantes (Fig.3.D).

3. Apretar a fondo los tornillos (Fig. 3.C).

4.2.2 Montaje de la empunadura
delantera - Tipo Il

1. Posicionar el capuchon (Fig. 4.A)
introduciendo el perno (Fig. 4.A.1)
en uno de los orificios previstos
en la varilla de transmision.

2. Montar la empufadura delantera (Fig. 4.B)
y fijarla con los tornillos (Fig. 4.C).

3. Apretar a fondo los tornillos (Fig. 4.C).

4.2.3 Montaje de la empunadura - Tipo lli

1. Desenroscar el pomo central (Fig. 5.A)
y extraer el capuchon (Fig. 5.B).

2. Colocar la empufadura (Fig. 5.C),
prestando atencion para que los
mandos queden a la derecha.

3. Orientar la empufnadura hacia la
posicion de trabajo mas comoda y
bloquearla mediante el capuchoén
(Fig. 5.B) y el pomo (Fig. 5.A).

4. Enganchar la funda de los
mandos (Fig. 5.D) al sujetacables
correspondiente (Fig. 5.E).

NOTA Aflojando el pomo (Fig. 5.A) se
puede girar la empunadura y reducir el
tamano de la maquina durante el guardado.

4.2.4 Montaje de la empunadura - Tipo IV

1. Posicionar el capuchon (Fig. 6.A)
introduciendo el perno (Fig. 6.A.1)
en uno de los orificios previstos
en la varilla de transmision.

2. Colocar la empunadura (Fig. 6.B),
prestando atencion para que los
mandos queden a la derecha.

3. Orientar la empufadura hacia la posicién
de trabajo mas comoda y bloquearla
mediante los tornillos (Fig. 6.C).

4.2.5 Montaje de la empunadura - Tipo V

1. Colocar la empufadura (Fig. 7.A)
en el alojamiento de la varilla de
transmision (Fig. 7.B), controlando que
los mandos queden a la derecha.

2. Enroscary apretar el pomo (Fig. 7.C)
de la empunadura (Fig. 7.A).

4.3 SELECCION DEL DISPOSITIVO
DE CORTE Y DE SU PROTECCION
ESPECIFICA

ACada dispositivo de corte debe
combinarse con la proteccion especifica,
como se indica en la tabla Datos Técnicos.

Seleccionar el dispositivo de corte mas apropia-
do al trabajo que se ha de efectuar, segun estas
indicaciones:

* El cabezal portahilo puede eliminar hierba
alta y vegetacion no lefiosa en cercas,
paredes, cimientos, aceras, alrededor de
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arboles etc. o limpiar completamente una zona
especifica del jardin:

e Las cuchillas de 3, 4 y 8 puntas son
adecuadas para cortar malezas y pequefos
arbustos de hasta 2 cm de diametro;

¢ La cuchilla de sierra (si esta permitida)

: seusa para cortar las partes lefiosas y :

arboles de pequenas dimensiones.

IMPORTANTE Cada vez que se deba cambiar
el dispositivo de corte, desmontar todos los
elementos del dispositivo.

4.4 MONTAJE DE LA PROTECCION
DEL DISPOSITIVO DE CORTE

A Usar guantes de proteccion.

4.41 Montaje de la proteccion del
dispositivo de corte (cabezal
portahilo, cuchillas de 3, 4 y 8 puntas)
-Tipo |

1. Desenroscar los tornillos (Fig. 8.A).

2. Colocar la proteccion (Fig. 8.C) de modo
que corresponda con los orificios del reenvio
(Fig. 8.B).

3. Fijar la proteccion (Fig. 8.C) apretando a
fondo los tornillos (Fig. 8.A).

NOTA En la proteccion del dispositivo de corte
(Fig. 8.E) se encuentra el siguiente simbolo:

Indica el sentido de rotacién
—— deldispositivo de corte.

4.4.2 Montaje de la proteccion del
dispositivo de corte (cabezal
portahilo, cuchillas de 3, 4 y 8 puntas)
-Tipo Il

IMPORTANTE Cada vez que se
utiliza esta proteccion, asegurarse de
que la placa de la varilla de transmision
(Fig. 9.B, Fig. 9.E) esté montada.

1. Desenroscar los tornillos (Fig. 9.A).

2. Colocar la proteccion (Fig. 9.C) de modo
que corresponda con los orificios del reenvio
(Fig. 9.B).

3. Fijar la proteccion (Fig. 9.C) apretando a
fondo los tornillos (Fig. 9.A).

NOTA En la proteccion del dispositivo de corte
(Fig. 9.E) se encuentra el siguiente simbolo:

Indica el sentido de rotacion
—— deldispositivo de corte.

4.43 Montaje de la
dispositivo de
portahilo) Tipo Il

proteccion del
corte (cabezal

1. Quitar el tapén de protecciéon (Fig. 10.A)
del terminal de la parte inferior de la varilla
(Fig. 10.B).

2. Fijar la proteccion (Fig. 10.C) al soporte
(Fig. 10.D) con los tornillos (Fig. 10.E)
suministrados.

NOTA En la proteccion del dispositivo de corte
(Fig. 10.C) se encuentra el siguiente simbolo:

Indica el sentido de rotacion
—— deldispositivo de corte.

4.4.4 Montaje de la proteccion del
: dispositivo de corte (cuchilla
de sierra, si esta permitida)

A No usar esta proteccion para
. los demas dispositivos de corte.

1. Retirar las protecciones utilizadas para
los demas dispositivos de corte.

. 2. Colocar la proteccion (Fig. 11.B)

. de modo que corresponda con los

:  orificios del reenvio (Fig. 11.A).

+ 3. Fijar la proteccion (Fig. 11.B) apretando

: a fondo los tornillos (Fig. 11.C).

4.5 MONTAJE/DESMONTAJE DEL
DISPOSITIVO DE CORTE

A Usar guantes de proteccion.
4.5.1 Montaje del cabezal portahilo - Tipo |

1. Montar la virola interna (Fig. 12.A) en el eje
en el sentido indicado, y controlar que las
ranuras se acoplen perfectamente con las del
reenvio de angulo (Fig. 12.B).

2. Colocar la llave suministrada con la maquina
(Fig.12.C) en el orificio especifico en el reenvio
de angulo (Fig. 12.D) y girar manualmente la
virola empujando la llave (Fig. 12.C) hasta que
bloquee la rotacion.

3. Montar el cabezal portahilo (Fig. 12.F)
enroscandolo hacia la izquierda.
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4. Quitar la llave (Fig. 12.C) para restablecer la
rotacion.

IMPORTANTE Cuando se utiliza el cabezal
portahilo, siempre se debe montar la proteccion
(Fig. 12.E), con el cuchillo cortahilo (Fig. 32.A).

4.5.2 Desmontaje del cabezal portahilo -
Tipo |

1. Colocar la llave suministrada con la maquina
(Fig.12.C) enel orificio especifico en el reenvio
de angulo (Fig. 12.D) y girar manualmente la
virola, empujando la llave (Fig. 12.C) hasta
que bloquee la rotacion.

2. Retirar el cabezal portahilo (Fig. 12.F)
desenroscandolo hacia la derecha.

4.5.3 Montaje del cabezal portahilo - Tipo Il

1. Con una llave adecuada, bloquear la rotacion
del eje (Fig. 12.G).

2. Montar el cabezal portahilo (Fig. 12.H)
enroscandolo hacia la derecha.

4.5.4 Desmontaje del cabezal portahilo -
Tipo Il

1. Con una llave adecuada, bloquear la rotacion
del eje (Fig. 12.G).

2. Retirar el cabezal portahilo (Fig. 12.H)
desenroscandolo hacia la izquierda.

4.5.5 Montaje de la cuchilla de 3, 4 y 8
puntas y cuchilla de sierra (si esta
permitida)

A Colocar la proteccion en la cuchilla.

1. Montar la virola interna (Fig. 13.A, Fig. 14.A)
en el eje en el sentido indicado, y controlar
que las ranuras se acoplen perfectamente
con las del reenvio de angulo (Fig. 13.B,
Fig. 14.B).

2. Montar la cuchilla (Fig. 13.C, Fig. 14.C) y la
virola externa (Fig. 13.D, Fig. 14.D) con la
parte plana orientada hacia la cuchilla.

3. Colocar la llave suministrada junto con la
maquina (Fig. 13.E, Fig. 14.E) en el orificio
del reenvio, girar manualmente la cuchilla
(Fig. 13.C, Fig. 14.C) y empujar la llave
(Fig. 13.E, Fig. 14.E) hasta introducirla en
el orificio del reenvio de angulo (Fig. 13.B,
Fig. 14.B), bloqueando la rotacion.

4. Montar el carter (Fig. 13.F, Fig. 14.F), enroscar
la tuerca (Fig. 13.G, Fig. 14.G) y apretarla a
fondo hacia la izquierda (25 Nm).

5. Retirar la llave (Fig. 13.E, Fig. 14.E) para
restablecer la rotacion.

4.5.6 Desmontaje de la cuchilla de 3, 4 y
8 puntas y cuchilla de sierra (si esta
permitida)

A Colocar la proteccion en la cuchilla.

1. Colocar la llave suministrada junto con la
maquina (Fig. 13.E, Fig. 14.E) en el orificio
especifico, girar manualmente la cuchilla
(Fig. 13.C, Fig. 14.C) y empujar la llave
(Fig. 13.E, Fig. 14.E) hasta introducirla en
el orificio del reenvio de angulo (Fig. 13.B,
Fig. 14.B), bloqueando la rotacion.

2. Desenroscar la tuerca (Fig. 13.G, Fig. 14.G)
hacia la derecha y retirar el carter (Fig. 13.F,
Fig. 14.F).

3. Extraer la virola externa (Fig. 13.D, Fig. 14.D),
retirar la cuchilla (Fig. 13.C, Fig. 14.C) y la
virola interna (Fig. 13.A, Fig. 14.A).

4.6 MONTAJE DE LA VARILLA DE
TRANSMISION (MODELOS CON
VARILLA DESMONTABLE)

1. Extraer el pasador de tope (Fig. 15.A)
y empujar la parte inferior de la varilla
(Fig. 15.B) hasta sentir el clic del pasador de
tope (Fig. 15.A) en el orificio (Fig. 15.C) de la
varilla. Para facilitar el bloqueo de la varilla,
se puede girar levemente la parte inferior
(Fig. 15.B) en los dos sentidos; Para que la
varilla esté completamente bloqueada, el
pasador (Fig. 15.A) debe quedar totalmente
retraido.

2. Al finalizar el bloqueo, apretar a fondo la
perilla (Fig. 15.D).

4.7 MONTAJE DE LA VARILLA DE
TRANSMISION FLEXIBLE

1. Retirar los capuchones de proteccion
(Fig. 16.A) de los dos extremos de la varilla de
transmision flexible (Fig. 16.B), teniendo en
cuenta que son diferentes entre si.

2. Retirar el tapén de proteccion (Fig. 17.A)
del tubo sobresaliente (Fig. 17.B) de la
empufadura trasera (Fig. 17.C)

3. Introducir el extremo con la garganta
(Fig.17.D) en el tubo sobresaliente (Fig. 17.B)
de la empufadura trasera (Fig. 17.C) y fijarla
con el tornillo (Fig. 17.E), asegurandose de
que permanezca bloqueado.

4. Presionar el perno (Fig.18.A) e introducir la
varilla flexible (Fig.18.B) en el alojamiento de
la unidad motriz (Fig.18.C).

5. Liberar el perno (Fig.18.A) para bloquear el
extremo de la varilla (Fig.18.B).
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6. Retirar la proteccion de goma (Fig.18.D)
y hacer pasar los cables en su interior
(Fig.18.E).

7. Abrir el dispositivo de proteccion
del cable acelerador (Fig.18.F)
utilizando un destornillador.

8. Conectar los cables (Fig.18.G) y (Fig.18.H).

9. Volver a cerrar el dispositivo
de proteccion (Fig.18.F).

10. Conectar los conectores
(Fig.18.1) y (Fig.18.L).

11. Volver a posicionar la proteccion
de goma (Fig.18.D).

5. MANDOS DE CONTROL

5.1 INTERRUPTOR DE ARRANQUE/
PARADA MOTOR

Permite detener y poner en
funcionamiento el motor. El interruptor
tiene dos posiciones (Fig. 19.A):

STOP - El motor se detiene y no
O se puede poner en marcha.

START - El motor se puede encender
| y poner en funcionamiento.

5.2 PALANCA DE MANDO
DEL ACELERADOR

Permite regular la velocidad del dispositivo de
corte.

El accionamiento de la palanca de mando
del acelerador (Fig. 19.B) solo es posible si
se presiona, al mismo tiempo, la palanca de
seguridad del acelerador (Fig. 19.C).

La velocidad correcta de trabajo se obtiene
empujando a fondo la palanca de mando del
acelerador (Fig. 19.B).

5.3 PALANCA DE SEGURIDAD DEL
ACELERADOR

La palanca de seguridad del acelerador
(Fig. 19.C) permite accionar la palanca de mando
del acelerador (Fig. 19.B).

5.4 EMPUNADURA DE
ARRANQUE MANUAL

Permite arrancar manualmente el motor (Fig. 19.1).

- 5.5 PALANCA DE MANDO DEL
: CABLE DE AIRE (CHOKE)
. (SI ESTA PRESENTE)

- Se utilizar para encender el motor en frio. El
. mando choke tiene dos posiciones (Fig. 19.E): :

141

Posicion A - El choke esta
desactivado (funcionamiento normal :
y arranque del motor en caliente). .

Posicion B - El choke esta activado -
(para el arranque del motor en frio).

Z

5.6 PULSADOR DE MANDO DEL
DISPOSITIVO DE CEBADO (PRIMER)

del dispositivo de cebado, se inyecta
combustible en el carburador,
facilitando de este modo el

arranque del motor (Fig. 19.F).

Presionando el pulsador de goma
| Vo

5.7 PANTALLA (SI ESTA PRESENTE)

- Enla pantalla (Fig. 19.J) se muestra
- informacion sobre el funcionamiento
y el mantenimiento de la maquina.

Contador de revoluciones.
Las cifras en la pantalla muestran el :
numero de revoluciones del motor.

Contador de horas.
Las cifras de la pantalla muestran
las horas (H) y los minutos (M) de

funcionamiento de la maquina.

MAINTENANCE Mantenimiento.

Elicono M indica que se debe
realizar el mantenimiento.
Elicono comienza a parpadear -
cuando se alcanza el umbral

horario de mantenimiento.

Las frecuencia y los tipos de
intervencion se resumen en la "Tabla
de mantenimientos" (ver cap. 13). -
El parpadeo continta durante 1 hora.:

6. USO DE LA MAQUINA

IMPORTANTE Las normas de
seguridad que se deben seguir estan
descritas en el cap. 2. Respetar
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estrictamente dichas indicaciones para
evitar riesgos o peligros graves.

IMPORTANTE La mdquina
se entrega sin carburante.

6.1 OPERACIONES PRELIMINARES

Antes de utilizar la maquina:

1. Poner la maquina en posicion horizontal y
bien apoyada sobre el terreno;

2. Seleccionar el dispositivo de corte mas
apropiado al trabajo que ha de efectuarse
(apart. 4.3);

3. Efectuar el repostaje del carburante.
Consultar las modalidades de preparacién de
la mezcla, las caracteristicas y precauciones
del repostaje de carburante en el apart. 7.2 'y
apart. 7.3);

4. usar correctamente el arnés (apart. 6.1.1).

6.1.1 Uso del arnés
Regular las correas segun la altura y contextura
del operador.

* Modelos de correa simple
Colocarse el arnés antes de enganchar la
magquina en su fijacién especifica.

La correa (Fig. 20.A) debe pasar por encima del
hombro izquierdo, hacia el hombro derecho.

La correa debe utilizarse con:

— el apoyo (Fig. 20.A.1), el mosqueton de
enganche a la maquina (Fig. 20.A.2). y el
desenganche rapido (Fig. 20.A.3) ubicados
en el lado derecho.

* Modelos de correa doble
Colocarse el arnés antes de enganchar la
maquina en su fijacion especifica.

La correa (Fig. 20.B) se debe utilizar con:

— el apoyo (Fig. 20.B.1), el mosqueton de
enganche de la maquina (Fig. 20.B.2), y el
desenganche rapido (Fig. 20.B.3) ubicados
en el lado derecho;

— el desenganche rapido en la parte delantera
(Fig. 20.B.4);

— las correas cruzadas en la espalda del
operador (Fig. 20.B.6);

— las hebillas correctamente abrochadas
(Fig. 20.B.5).

Las correas se deben tensar en modo de distribuir
correctamente la carga en los hombros.

IMPORTANTE En caso de
desenganchar la maquina
desenganche rapido (Fig. 20.B.3).

peligro,
mediante el

* Modelos tipo mochila
La mochila debe utilizarse después de encender
la maquina.

La mochila (Fig. 20.C) debe utilizarse con:
— las correas sobre los hombros del operador
(Fig. 20.C.1);
— las hebillas correctamente abrochadas
(Fig. 20.C.2).
— el mosqueton de enganche de la maquina
ubicado en el lado derecho (Fig. 20.C.3);
— el desenganche rapido en la parte delantera
(Fig. 20.C.4);
Las correas se deben tensar en modo de distribuir
correctamente la carga en los hombros.

IMPORTANTE En caso de peligro,
desenganchar el arnés mediante el desenganche
rapido (Fig. 20.C.4).

6.2 CONTROLES DE SEGURIDAD
Efectuar los siguientes controles de seguridad

y verificar que los resultados correspondan a lo
indicado en las tablas.

A Efectuar siempre los controles de
seguridad antes del uso.

6.2.1 Control general

Objeto Resultado
Empufaduras (Fig. 1.F, Limpias, secas, fijadas
Fig. 1.G, Fig. 1.I) correcta y firmemente

en la maquina.

Proteccion del
dispositivo de corte.
(Fig. 1.E.1, Fig. 1.E.2)

Adecuada al dispositivo
de corte utilizado, fijada
correcta y firmemente a la
maquina, no desgastada,
deteriorada o dafiada.

Punto de conexién
del arnés (Fig. 1.K)

Posicionado
correctamente

Desenganche rapido
(Fig. 20.A.3, Fig. 20.B.3,
Fig.20.C.4)

Eficiente. Debe permitir
liberarse rapidamente
de la maquina en

caso de peligro.

Tornillos en la maquina y

en el dispositivo de corte.

Bien fijados (no sueltos)

Dispositivo de corte
(Fig. 1.D.1, Fig. 1.D.2,
Fig.1.D.3)

No dafiado o desgastado.
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Cuchilla metalica (si Bien afilada.
estuviese montada)

(Fig. 1.D.2, Fig. 1.D.3)

Filtro del aire (Fig. 29.C) Limpio

Cables eléctricos y
cable de la bateria.

En buenas condiciones
para evitar la generacion
de chispas.

Capuchén de la
bujia (Fig. 19.H)

En buenas condiciones y
montado correctamente
en la bujia.

6.2.2 Test de funcionamiento

de la maquina

Accidn

Resultado

Arrancar la maquina
(apart.6.3)

El dispositivo de
corte (Fig. 1.D.1,

Fig. 1.D.2, Fig. 1.D.3)
no debe moverse con
el motor en ralenti.

Accionar
simultdneamente la
palanca de mando del
acelerador (Fig. 19.B) y la
palanca de seguridad del
acelerador (Fig. 19.C).

Las palancas se deben
mover libremente,
sin forzarlas.

Soltar la palanca de
mando del acelerador
(Fig. 19.B) y la palanca
de seguridad del
acelerador (Fig. 19.C)

Las palancas deben
volver automatica

y rapidamente a la
posicién neutra y el
motor en ralenti.

Presionar la palanca de
mando del acelerador
(Fig. 19.B)

La palanca de mando
del acelerador sigue
bloqueada (Fig. 19.B)

Accionar el interruptor
de arranque/parada
motor (Fig. 19.A)

El interruptor se debe
mover facilmente de
una posicion a la otra.

A Si uno cualquiera de los resultados
es diferente de los indicados en las tablas
siguientes, jno utilizar la maquina! Entregar
la maquina a un Centro de asistencia para los
controles del caso y para la reparacion.

6.3 ARRANQUE

Antes de poner en marcha el motor:

1. Apoyar lamaquina en el suelo en una posicion
estable;

2. quitar la proteccién del dispositivo de corte
(Fig. 1.M) (si ha sido usada);

3. asegurarse de que la cuchilla (Fig. 1.D.2,
Fig. 1.D.3) (si ha sido usada) no toque el suelo
u otros objetos.

6.3.1 Arranque en frio

A Por arranque en “frio” se entiende el
arranque efectuado después de que hayan

transcurrido al menos 5 minutos de haber
apagado el motor o después de repostar el
combustible.

IMPORTANTE Para evitar deformaciones,
no apoyar la mano o la rodilla en la varilla de
transmision durante el arranque.

IMPORTANTE Para evita roturas, no extender
el cable en toda su longitud, no arrastrarlo a lo
largo del orificio de guia y soltar gradualmente la
perilla, evitando su retorno incontrolado.

1. Controlar que el interruptor (Fig. 19.A) esté en
posicion «I».

2. solo para los modelos con choke: Activar
el choke, colocando la palanca en posicién
«B» (Fig. 19.E).

3. Presionarel pulsador de mando del dispositivo
de cebado (Fig. 19.F) durante 10 veces
para facilitar la activacion del carburador.
Asegurarse de cubrir el orificio con el dedo
cuando se presiona el mando.

4. Mantener la maquina firme en el terreno,
con una mano sobre la unidad motora, para
no perder el control de la misma durante el
arranque (Fig. 21).

5. Tirar lentamente de la perilla de arranque 10-
15 cm, hasta advertir una cierta resistencia y
luego tirar un par de veces mas hasta que se
oigan las primeras detonaciones.

6. solo para los modelos con choke:
Desactivar el choke, colocando la palanca en
posicion «A» (Fig. 19.E).

7. Tirar de nuevo de la perilla de arranque hasta
que el motor se encienda regularmente.

8. Accionar brevemente la palanca de mando
del acelerador (Fig. 19.B) y poner el motor en
ralenti.

9. Dejar que el motor funcione durante 1 minuto
como minimo antes de utilizar la maquina.

IMPORTANTE Si se tira varias veces seguidas
de la perilla del cable de arranque, el motor podria
ahogarse y dificultar el arranque.

Si el motor se ahoga consultar el apart. 14).

6.3.2 Arranque en caliente
Para el arranque en caliente (inmediatamente
después de detener el motor), respetar los puntos

1-2-3-4-6 -7 del procedimiento anterior.

6.4 TRABAJO

NOTA Antes de afrontar por primera vez un
trabajo de corte, es conveniente adquirir una
cierta familiaridad con la maquina, asi como
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conocer las técnicas de corte mds oportunas,
probar la colocacion de los arneses, empunar
firmemente la maquina y efectuar los movimientos
que requiere el trabajo.

Para trabajar con la maquina, proceder como se

describe a continuacion:

* Enganchar siempre la maquina al arnés
colocado correctamente (ver apart. 6.1.1).

¢ La maquina debe sujetarse siempre con dos
manos, manteniendo la unidad motriz en el
lado derecho del cuerpo y el grupo de corte por
debajo de la linea de la cintura.

6.4.1 Técnicas de trabajo

6.4.1.a Cabezal portahilo

A Utilizar SOLO hilos de nylon. El empleo de
hilos metalicos, hilos metalicos plastificados
y/o no apropiados para el cabezal, puede
causar serias heridas o lesiones.

ANO utilizar la maquina para barrer,
inclinando el cabezal portahilo. La potencia
del motor puede lanzar objetos y pequenas
piedras hasta 15 metros o mas, causando
dafos o provocando lesiones a personas.

a. Corte en movimiento (Siega)
Proceder con unacorte regular, con un movimiento
en arco igual que la hoz tradicional, sin inclinar el
cabezal portahilo durante la operacion (Fig. 22).

Probar desde el principio a cortar a la justa altura
en una pequeia zona, para después obtener una
altura de corte uniforme manteniendo el cabezal
portahilo a una distancia constante con respecto

a la del terreno.
Para los cortes gravosos, puede ser util inclinar
unos 30° a la izquierda el cabezal portahilo.

ANO trabajar de esta manera si hay
posibilidad de provocar el Ilanzamiento
de objetos que puedan herir a personas,
animales o causar dafnos.

b. Corte de precision (Desbarbado)
Mantener la maquina ligeramente inclinada de
manera que la parte inferior del cabezal portahilo
no toque el terreno y la linea de corte se encuentre
en el punto deseado, manteniendo siempre el
dispositivo de corte lejos del operador.

c. Corte en las cercanias de cercas/

cimientos

Acercar lentamente el cabezal porta hilo a cercas,
piquetes de plantacion, rocas, muros, etc., sin
golpear con fuerza (Fig. 23).

Si el hilo choca con un obstaculo consistente
puede romperse o consumirse. Si permanece
atrapado en una cerca, puede romperse
bruscamente.

En todo caso, el corte alrededor de aceras,
cimientos, muros, etc. puede causar un desgaste
del hilo mayor de lo normal.

d. Corte alrededor de los arboles

Caminar alrededor del arbol de izquierda a
derecha, acercandose lentamente a los troncos
de manera que el hilo no choque contra el
arbol, tratando de mantener el cabezal portahilo
ligeramente inclinado hacia delante (Fig. 24).

No olvidar que el hilo de nailon puede cortar o
danar los pequenos arbustos y que el choque
del hilo de nailon contra el tronco de arbustos
o arboles con corteza blanda puede dafar
gravemente la planta.

6.4.1.b Cuchilla de 3, 4 y 8 puntas
Comenzar cortando la parte superior de la
vegetacién y descender luego segando con
la cuchilla para cortar las ramas y reducirlas a
pequefas dimensiones (Fig. 25).

6.4.1.c Cuchilla de sierra (si esta permitida)

A Para utilizar la cuchilla de sierra (si esta
permitido) montar siempre la proteccion
especifica (cap. 4.4.2). La cuchilla debe estar
siempre perfectamente afilada para reducir el
efecto del contragolpe.

A Si se cortan pequehos arboles, prever
siempre la direccion de la caida considerando
también la direccion del viento.

Para tener siempre un buen resultado cuando se
talan pequefios arboles, el movimiento de corte
en direccion de la rama o el tronco que se desea
cortar debe ser rapido y el motor en sus maximas
revoluciones.

Evitar utilizar la parte derecha de la cuchilla
porque en esta zona es altamente probable que
se sientan los efectos del contragolpe o que se
detenga la cuchilla, por el sentido de rotacién
(Fig. 26).

6.4.2 Regulacion de la longitud del hilo del
cabezal durante el trabajo

Esta maquina esta equipada con un cabezal de
liberacién semi-automatica del hilo.
La longitud del hilo del cabezal se regula:
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— Cuando el hilo se consume y se hace mas
corto;

— Cuando se advierte una rotacién
del motor mayor de lo normal;

— cuando se nota una disminuciéon de la
eficiencia de corte.

Para soltar nuevo hilo:

¢ Sacudir el cabezal portahilo contra el terreno
(Fig. 27) con la palanca de mando del
acelerador presionada a fondo;

* El hilo se suelta automaticamente y el cuchillo
cortahilo (Fig. 32.A) corta la parte en exceso.

6.5 CONSEJOS DE USO

Durante el uso, es oportuno quitar periédicamente
la hierba que envuelve la maquina, para evitar el
sobrecalentamiento del motor (Fig. 1.A), debido
a la hierba enganchada debajo de la proteccion
del dispositivo de corte (Fig. 1.E.1, Fig. 1.E.2).

Proceder como se describe a continuacion:

— Parar la maquina (apart. 6.6);

— desconectar el capuchéon de
(Fig. 19.H);

— Usar guantes de trabajo;

— Quitar la hierba enganchada con un
destornillador, para permitir que el motor se
enfrie correctamente.

la bujia

NOTA Durante las primeras 6-8 horas de
funcionamiento de la madquina, evitar utilizar el
motor en las maximas revoluciones.

6.6 PARADA

Para parar la maquina:

* Soltar la palanca de mando del acelerador
(Fig. 19.B) y dejar que el motor gire en ralenti
durante algunos segundos;

¢ Colocar el interruptor (Fig. 19.A) en posicion
<<O>>;

e Esperar hasta que el dispositivo de corte se
pare.

A Después de haber colocado el
acelerador en ralenti, el dispositivo de corte
tarda unos segundos antes de detenerse.

IMPORTANTE Parar siempre la maquina
durante los desplazamientos entre las zonas de
trabajo.

A El motor podria estar muy -caliente
después del apagado. No tocarlo. Existe
peligro de quemaduras.

6.7 DESPUES DEL USO

Desmontar el capuchon de la bujia.

Colocar la proteccién de la cuchilla mientras el
dispositivo de corte esta parado.

Dejar enfriar el motor antes de colocar la
maquina en cualquier ambiente.

Efectuar la limpieza (apart. 7.4).

Controlar que no haya componentes flojos
o dafados. Si fuera necesario, sustituir los
componentes dafados y apretar los tornillos y
pernos que se hayan aflojado.

IMPORTANTE Detener la madquina
(apart. 6.6), desmontar el capuchon de la bujia
(Fig. 19.H) y montar la proteccion de la cuchilla
siempre que se deje la maquina sin vigilancia.

7. MANTENIMIENTO ORDINARIO

7.1 INFORMACION GENERAL

IMPORTANTE Las normas de seguridad
que se deben seguir estdn descritas en
el cap. 2. Respetar estrictamente dichas
indicaciones para evitar riesgos o peligros graves.

A Antes de proceder a cualquier operacion

de mantenimiento:

e Parar la maquina;

* desmontar el capuchon de la bujia
(Fig. 19.H);

* con el dispositivo de corte detenido,

colocar la proteccion de la cuchilla

(excepto cuando la intervencion deba

realizarse sobre la propia cuchilla);

Dejar enfriar el motor antes de colocar la

madquina en cualquier ambiente;

Utilizar indumentaria adecuada, guantes

de trabajo y gafas de proteccion;

e Leer las instrucciones correspondientes;

Las frecuencia y los tipos de intervencién se
resumen en la "Tabla de mantenimientos"
(ver cap. 13). La tabla tiene el objetivo de
ayudar a mantener la eficiencia y seguridad
de la maquina. Contiene las principales
operaciones y la periodicidad prevista para
cada una de ellas. Realizar la accion que se
indica al verificarse el primer vencimiento.

* Elusoderecambiosy accesorios no originales
podria tener efectos negativos sobre el
funcionamiento y sobre la seguridad de la
maquina. EI fabricante declina cualquier
responsabilidad en caso de dafios o lesiones
causados por dichos productos.
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e Los recambios originales se solicitan a los
talleres de asistencia y a los distribuidores
autorizados.

IMPORTANTE Todas las operaciones de
mantenimiento y de regulacion no descritas
en este manual deben ser efectuadas por su
Distribuidor o por un Centro especializado.

7.2 PREPARACION DE LA MEZCLA

El motor de esta maquina es de dos tiempos
y requiere una mezcla de gasolina y aceite
lubricante.

IMPORTANTE El uso solo de gasolina dafa el
motor e implica la caducidad de la garantia.

IMPORTANTE Usar solo carburantes y
lubricantes de calidad para mantener el buen
funcionamiento y garantizar la duracion de los
oérganos mecanicos.

7.2.1 Caracteristicas de la gasolina
Usar solo gasolina sin plomo (gasolina verde) con
no menos de 90 octanos N.O.

IMPORTANTE La gasolina verde tiende a
crear depdsitos en el contenedor si se conserva
mads de 2 meses. jUtilizar siempre gasolina fresca!

7.2.2 Caracteristicas del aceite

Usar solo aceite sintético de optima calidad,
especifico para motores de dos tiempos.

Su Distribuidor tiene aceite especificos para
este tipo de motor que garantizan una elevada
proteccion.

IMPORTANTE Para conocer los porcentajes
de aceite y gasolina para utilizar, véase la tabla
"DATOS TECNICOS".

7.2.3 Preparacion y conservacion de la

mezcla

Para la preparacion de la mezcla:

1. Verter en un bidén homologado casi la mitad
de la cantidad de gasolina;

Agregar todo el aceite;

Completar con el resto de la gasolina;

Cerrar el tapon y agitar enérgicamente.

pON

IMPORTANTE La mezcla envejece. No
preparar una cantidad excesivas de mezcla para
evitar la formacion de depdsitos.

IMPORTANTE Mantener separados y bien
identificados los contenedores de la mezcla
y de la gasolina para evitar equivocaciones al
momento de usarlos.

IMPORTANTE  Limpiar periddicamente los
contenedores de la gasolina y de la mezcla para
remover los eventuales depdsitos.

7.3 REPOSTAJE DE CARBURANTE

Antes de efectuar el repostaje:

1. Sacudir enérgicamente el bidén de la mezcla;

2. posicionar la maquina en una superficie plana
y estable, con el tap6on del depdsito de la
mezcla hacia arriba (Fig. 19.G).

NOTA El tapon del depdsito de la mezcla
(Fig. 19.G) contiene el siguiente simbolo:

@H& Depésito de la mezcla.

3. Limpiar el tap6on y alrededor del mismo
para evitar que ingrese suciedad durante el
repostaje.

4. Abrir lentamente el tapén del depdsito
para dejar que la presion interna salga
gradualmente.

5. Efectuar el repostaje mediante un embudo sin
llenar el depésito hasta el borde.

7.4 LIMPIEZA DE LA MAQUINA Y DEL
MOTOR

Limpiar siempre la maquina después de usarla.
Para reducir el riesgo de incendio:

— Mantener la maquina y especialmente los
motores libres de restos de hierba, hojas o
grasa en exceso;

— Limpiar frecuentemente las aletas del
cilindro con aire comprimido y quitar el
aserrin, ramas, hojas y otros residuos de la
zona del silenciador.

Para evitar cualquier sobrecalentamiento y dafos
en el motor, controlar siempre que las rejillas de
aspiracion del aire de enfriamiento estén limpias
y libres de residuos.

7.5 TUERCAS Y TORNILLOS DE FIJACION

* Mantener apretados tuercas y tornillos para
asegurarse de que lamaquina esté siempre en
condiciones seguras de funcionamiento.

» Controlar regularmente que las empufiaduras
estén bien fijadas.
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8. MANTENIMIENTO
EXTRAORDINARIO

8.1 LUBRICACION DEL
REENVIO DE ANGULO

Lubricar con grasa a base de litio.

Quitar el tornillo (Fig. 28.A) e introducir la grasa
haciendo girar manualmente el eje hasta que
salga por el mismo; Volver a montar el tornillo
(Fig. 28.A).

8.2 LUBRIFICACION DEL EJE FLEXIBLE

Lubricar con grasa a base de litio.

1. Desenganchar la varilla (Fig. 28.B) del lado
del motor;

2. extraer el eje flexible (Fig. 28.C);

3. aplicar la grasa haciendo girar manualmente
el eje hasta que la misma se haya distribuido
en toda la superficie; luego, volver a montar
todo (apart. 4.6)

8.3 LIMPIEZA DEL FILTRO DEL AIRE

IMPORTANTE La limpieza del filtro del aire
es esencial para el buen funcionamiento y la
duracion de la maquina. No trabajar sin filtro o
con un filtro dafado para no dahar gravemente el
motor.

Efectuar la limpieza cada 15 horas de trabajo.

e Tipol

Para limpiar el filtro:

1. desenroscar los tornillos (Fig. 29.B),
desmontar la tapa (Fig. 29.A) y retirar el
elemento filtrante (Fig. 29.C);

2. soplarconaire comprimido porellado interno
para extraer polvo y residuos (Fig. 30);

3. Montar el elemento filtrante (Fig.29.C) y la
tapa (Fig. 29.A), enroscando los tornillos
(Fig. 29.B).

e Tipo ll

Para limpiar el filtro:

1. desenroscar el pomo (Fig. 29.B), desmontar
la tapa (Fig. 29.A) y retirar el elemento
filtrante (Fig. 29.C);

2. soplarconaire comprimido porellado interno
para extraer polvo y residuos (Fig. 30);

3. montar el elemento filtrante (Fig.29.C) y
la tapa (Fig. 29.A), enroscando el pomo
(Fig. 29.D).

8.4 BUJIA

Periodicamente, desmontar y limpiar la bujia
eliminando eventuales depdsitos con un cepillo
metalico (Fig. 31).

Controlar y mantener la distancia correcta entre
los electrodos (Fig. 31).

Montar la bujia y apretarla a fondo con la llave en
dotacion.

Si los electrodos estan quemados o el aislante
deteriorado, sustituir la bujia con otra de
caracteristicas similares y siempre cada 100
horas de funcionamiento.

8.5 MANTENIMIENTO DEL DISPOSITIVO
DE CORTE

Durante las intervenciones en el dispositivo de
corte, prestar atencion porque podria moverse,
incluso si el cable de la bujia esta desconectado.

En esta maquina se prevé el uso de dispositivos
de corte cuyo cddigo se encuentre en la tabla
Datos Técnicos.

Dada la evolucién del producto, los dispositivos de
corte indicados en la tabla Datos Técnicos podran
ser sustituidos por oftros, con caracteristicas
analogas de intercambiabilidad y seguridad de
funcionamiento.

ANO tocar el dispositivo de corte hasta
que se haya desconectado el cable de
la bujia y que el dispositivo esté parado
completamente.

A Usar guantes de proteccion.

8.5.1 Afilado/Equilibrado de la cuchilla

A Por razones de seguridad, es conveniente
realizar el afilado y el equilibrado en un
Centro especializado, que disponga de la
competencia y de los equipos adecuados
para realizar la operacion, para no arriesgarse
a danar la cuchilla o hacer que esta no sea
segura durante la utilizacion.

Las cuchillas de 3, 4 y 8 puntas se pueden utilizar
por ambos lados. Cuando un lado de las puntas
estd desgastado, se puede girar la cuchilla y
utilizar el otro lado de las puntas.

Cuando ambos lados de las puntas estan
desgastados, es necesario afilarlos.

A La cuchilla de sierra no es reversible y
por ende se puede utilizar por un solo lado.

ES -16



8.5.2 Sustitucion de la cuchilla

A La cuchilla no debe repararse nunca,
pero es necesario cambiarla cuando se
identifiquen inicios de rotura o se supere el
limite de afilado.

Para las operaciones de sustitucion ver cap 4.5.3
y cap.4.5.4.

8.5.3 Sustitucion del
portahilo

hilo del cabezal

e Tipol
Atenerse a la secuencia indicada en la (Fig. 33).

e Tipoll

Cortar el nuevo hilo dellargo indicado (Fig. 34.A).

4. Girar la perilla de enrollado (Fig. 35.A) hasta
que la referencia en la misma (Fig. 35.B)
quede alineada con la referencia del cuerpo
del cabezal (Fig. 35.C).

5. Introducir un extremo del hilo (Fig. 35.D) en
uno de los dos orificios de salida y sacar el
hilo por el orificio opuesto.

6. Alinear en partes iguales los hilos que salen
de los dos orificios.

7. Girar la perilla de enrollado (Fig. 36.A)
siguiendo la direccion de las flechas para
enrollar el hilo, prestando atencion a dejarlo
salir unos 175 mm por ambos orificios
(Fig. 36.B).

Si quedara hilo viejo en el interior del cabezal
o se hubiera roto, quitarlo como se describe a
continuacion:

1. Presionar las lenguetas colocadas en los
lados del cabezal portahilo, en el punto
indicado "PUSH" (Fig. 37.A), y desenganchar
la parte inferior del cabezal (Fig. 37.B);

2. Quitar el hilo que ha quedado en el interior;

3. Volver a colocar la bobina (Fig. 38.A) en su
lugar;

4. cerrarel cabezal enganchando las lenguetas
(Fig. 38.B) en las ranuras correspondientes
(Fig. 38.C), empujandolas a fondo hasta
advertir el "clic" que bloquea la parte inferior
del cabezal (Fig. 38.D) en posicién.

8.6 AFILADO DEL CUCHILLO CORTAHILO

1. Quitar el cuchillo cortahilo (Fig.32.A) de la
proteccion (Fig.32.B), desenroscando el
tornillo (Fig. 32.C).

2. Fijar el cuchillo cortahilo (Fig. 32.A) en una
garra y afilarlo con una lima plana, prestando

atencion a mantener el angulo de corte
original.

3. Montar el cuchillo cortahilo (Fig. 32.A) en su
proteccion (Fig. 32.B).

8.7 REGULACION DEL RALENTi

A Si el dispositivo de corte se mueve
estando el motor en ralenti, contactar con el
Distribuidor para que regule correctamente el
motor:

8.8 CARBURADOR

El carburador se regula en fabrica para obtener
las maximas prestaciones en cada situacion de
uso, con la minima emisién de gases nocivos y
respetando las normas vigentes.

Si las prestaciones son escasas, dirigirse al
Distribuidor para que controle la carburacion y el
motor.

9. ALMACENAMIENTO

IMPORTANTE Las normas de seguridad
que se deben seguir durante las operaciones
de mantenimiento se describen en el apart. 2.4.
Respetar escrupulosamente dichas indicaciones
para no sufrir graves riesgos o peligros.

Cuando la maquina no se usa durante mas de 2 o

3 meses, se deben tomar algunas medidas para

evitar dificultades al retomar el trabajo o dafos

permanentes al motor.

Antes de almacenar la maquina:

1. Vaciar el carburante contenido en el depdsito,
al aire libre y con el motor frio.

2. Poner en marcha el motor y mantenerlo
en ralenti hasta que se detenga, para que
consuma todo el combustible que pudiera
haber quedado en el carburador.

3. Dejar enfriar el motor.

4. Desmontar el capuchon de
(Fig. 19.H).

5. Limpiar cuidadosamente la maquina.

6. Comprobar que la maquina no esté dafada.
Si es necesario, contactar con el centro de
asistencia autorizado.

7. Almacenamiento de la maquina:

— Enunlugar seco;

— Protegido de la intemperie;

- Con la proteccion de la
correctamente montada;

— Fuera del alcance de los nifios;

— Asegurarse de haber quitado las llaves
y retirado las herramientas usadas en el
mantenimiento.

la bujia

cuchilla
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Al momento de volver a poner en funcionamiento
la maquina, prepararla como se indica en el
capitulo “6. Uso de la maquina".

10. DESPLAZAMIENTO Y TRANSPORTE

Cuando se desplaza o se transporta la maquina
es necesario:

— Parar la maquina.

— Desmontar el

(Fig. 19.H).

Usar guantes de trabajo fuertes.

Colocar la proteccién de la cuchilla mientras
el dispositivo de corte esta parado.

Sujetar la maquina uUnicamente por las
empunaduras y orientar el dispositivo de
corte en la direccion contraria al sentido de
la marcha.

Cuando se transporta la maquina con un medio
de transporte, es necesario:

— colocarla de manera que no sea un peligro
para nadie;

— Blogquearla firmemente al medio de
transporte mediante cables o cadenas para
evitar el vuelco con posible dafio o pérdida
de carburante.

capuchén de la bujia

11. ASISTENCIAY REPARACIONES

Este manual suministra todas las indicaciones
necesarias para la conduccion de la maquina
y para un correcto mantenimiento de base que
efectiia el usuario. Todas las intervenciones de
regulacion y mantenimiento no descritas en
este manual deben efectuarse en su Distribuidor
o en un Centro especializado, que dispone
de conocimientos y herramientas necesarias
para que el trabajo se efectue correctamente,
manteniendo el grado de seguridad original de la
maquina.

Operaciones  efectuadas en  estructuras
inadecuadas o por personas no cualificadas
conllevan la caducidad de toda forma de Garantia
y de toda obligacién o responsabilidad del
Fabricante.

* Solo los Centros de asistencia autorizados
efectuan las reparaciones y el mantenimiento
en garantia.

Los talleres de asistencia autorizados utilizan
exclusivamente recambios originales. Los
recambios y los accesorios originales se
han desarrollado especialmente para las
maquinas.

Los recambios y los accesorios no originales
no son aprobados, el uso de recambios y

accesorios no originales hace que caduque la
garantia.

* Se recomienda llevar la maquina una vez al
afno a un taller de asistencia autorizada para el
mantenimiento, la asistencia y el control de los
dispositivos de seguridad.

12. COBERTURA DE LA GARANTIA

La garantia cubre todos los defectos de los

materiales y de fabricacion. El usuario debera

seguir atentamente todas las instrucciones
indicadas en la documentacién adjunta.

La garantia no cubre los dafios ocasionados por:

* Falta de conocimiento de la documentacion

que se adjunta.

Descuidos.

* Uso y montaje incorrectos o no permitidos.

Utilizaciébn de piezas de recambio no

originales.

Utilizacién de accesorios no distribuidos o no

aprobados por el fabricante.

La garantia tampoco cubre:

e El desgaste normal de los materiales de
consumo, como dispositivos de corte, pernos
de seguridad.

* Desgaste normal.

El comprador esta protegido por las leyes que
rigen en el pais de instalaciéon. Los derechos
del comprador previstos por las propias leyes
nacionales no se limitan, de ninguna manera, a
esta garantia.
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14. IDENTIFICACION DE PROBLEMAS

PROBLEMAS POSIBLE CAUSA SOLUCION
1. El motor no arranca Procedimiento de arranque incorrecto. | Seguir las instrucciones (ver cap. 6.3).
0 no se mantiene ” , N . ”
en movimiento Bujia sucia o distancia incorrecta Controlar la bujia (ver apart. 8.4).
entre los electrodos
Filtro del aire obstruido Limpiar y/o sustituir el filtro (ver apart. 8.3).
Problemas de carburacién Contactar con el Centro de
asistencia autorizado.
2. El motor arranca pero Filtro del aire obstruido Limpiar y/o sustituir el filtro (ver apart. 8.3).
tiene poca potencia. ,,
Problemas de carburacién Contactar con el Centro de
asistencia autorizado.
3. El motor funciona Bujia sucia o distancia incorrecta Controlar la bujia (ver apart. 8.4).
de forma irregular entre los electrodos
0 no tiene potencia ~
con carga Problemas de carburacion Contactar con el Centro de
asistencia autorizado.
4. El motor emite una Composicion errénea de la mezcla Preparar la mezcla segun las
excesiva cantidad instrucciones (ver apart. 7.2)
de humos =
Problemas de carburacién Contactar con el Centro de
asistencia autorizado.
5. El motor se ahoga La perilla de arranque ha sido Desmontar la bujia (Fig. 31) y tirar
accionada demasiadas veces suavemente de la perilla del cable
con el estarter activado. de accionamiento (Fig. 19.1) para

eliminar el exceso de combustible;
Luego secar los electrodos de la bujia
y montarla nuevamente en el motor.

6. Eldispositivo de corte Error de regulacién Contactar con el Centro de
se mueve estando de la carburacion asistencia autorizado.
el motor en ralenti

7. Lamaquina comienza a | Dafios o partes flojas. Detener la maquina y desconectar
vibrar en forma anormal el cable de la bujia (Fig. 19.H).

Controlar si hay algun dafio.
Controlar que no haya partes flojas
y apretarlas si las hubiera.

Realizar los controles, sustituciones
o reparaciones en un Centro

de asistencia autorizado.

8. Lamaquina ha Dafios o partes flojas. Detener la maquina y desconectar
golpeado un el cable de la bujia (Fig. 19.H).
cuerpo extrafio Controlar si hay algun dafo.

Controlar que no haya partes flojas
y apretarlas si las hubiera.

Realizar los controles, sustituciones
o reparaciones en un Centro

de asistencia autorizado.

Si los problemas perduran después de haber aplicado las
soluciones descritas, contactar con su Distribuidor.
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DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy
2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina:

Tagliaerba/tagliabordi a motore portatile manualmente (taglio erba)

a) Tipo / Modello Base: TR625J
¢) Numero di Serie: 22A+*TRB000001 + 99Le*TRB999999
d) Motore: a scoppio

3. E conforme alle specifiche delle direttive:
¢ MD: 2006/42/EC
¢ OND: 2000/14/EC, Annex V- 2005/88/EC
D. Lgs.262/2002, ANNEX V (ltaly)
e) Ente certificatore: /

* EMCD: 2014/30/EU
* RoHS II: 2011/65/EU - 2015/863/EU

4. Riferimento alle norme armonizzate:

ENISO 11806-1:2011
EN ISO 14982:2009
EN IEC 63000:2018

g) Livello di potenza sonora misurato: 109,1 dB(A)

h) Livello di potenza sonora garantito: 112 dB(A)

i) Ampiezza di taglio: 38cm

n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico: ST.S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - ltalia

0) Castelfranco Veneto, 01/10/2022 CEO Stiga Group

Sean Robinson

S

171516257/1



UK DECLARATION OF CONFORMITY
(Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008, S.I. 2008 No. 1597, Annex Il, part A)

1. The company: ST. S.p.A.-Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy
2. Hereby declares under its own responsibility that the machine:

portable hand-held powered brush-cutter (grass cutting)

a) Homologation type: TR 625 J
c¢) Serial number: 22A+TRB000001 + 99L**TRB999999
d) Engine: petrol

3. Conforms to UK Regulations:
¢ S.1.2008/1597 - Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008

¢ S.1.2001/1701 - Schedule 8 - Noise Emission in the Environment by Equipment for use Outdoors Regulations 2001
e) Notified body: /

* S.1.2016/1091 - Electromagnetic Compatibility Regulations 2016

¢ S.1.2012/3032 - The Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and Electronic
Equipment Regulations 2012

4. Reference to harmonised standards:

ENISO 11806-1:2011
EN ISO 14982:2009
EN IEC 63000:2018

g) Measured sound power level: 109,1 dB(A)

h) Guaranteed sound power level: 112 dB(A)

i) Cutting width: 38cm

n) Person authorised to compile the technical file: ST.S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - ltalia

o) Castelfranco Veneto, 01/10/2022 CEO Stiga Group

Sean Robinson

S

UK Importer: STIGA LTD U K
Unit 8, Bluewater Estate Plympton, £~
Devon, PL7 4JH, England 1

171516257/1



DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy
2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina:

Decespugliatore/tagliaerba a motore portatile manualmente (taglio erba)

a) Tipo / Modello Base: BC 625 - BC 625 J - BC 625 D
¢) Numero di Serie: 22A*sTRB000001 + 99Le*TRB999999
d) Motore: a scoppio

3. E conforme alle specifiche delle direttive:
e MD: 2006/42/EC
¢ OND: 2000/14/EC, Annex V- 2005/88/EC
D. Lgs.262/2002, ANNEX V (ltaly)
e) Ente certificatore: /

* EMCD: 2014/30/EU
* RoHS II: 2011/65/EU - 2015/863/EU

4. Riferimento alle norme armonizzate:

EN SO 11806-1:2011
EN ISO 14982:2009
EN IEC 63000:2018

g) Livello di potenza sonora misurato: 110,1 dB(A)

h) Livello di potenza sonora garantito: 112 dB(A)

j) Potenza netta installata: 1,0 kW

n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico: ST.S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - ltalia

0) Castelfranco Veneto, 01/10/2022 CEO Stiga Group

Sean Robinson

S

171516258/1



UK DECLARATION OF CONFORMITY
(Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008, S.I. 2008 No. 1597, Annex Il, part A)

1. The company: ST. S.p.A.-Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy
2. Hereby declares under its own responsibility that the machine:

portable hand-held powered brush-cutter (grass cutting)

a) Homologation type: BC 625 - BC 625 J - BC 625D
c) Serial number: 22A*eTRB000001 + 99Le*TRB999999
d) Engine: petrol

3. Conforms to UK Regulations:
¢ S.1.2008/1597 - Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008

¢ S.1.2001/1701 - Schedule 8 - Noise Emission in the Environment by Equipment for use Outdoors Regulations 2001
e) Notified body: /

* S.1.2016/1091 - Electromagnetic Compatibility Regulations 2016

¢ S.1.2012/3032 - The Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and Electronic
Equipment Regulations 2012

4. Reference to harmonised standards:

EN SO 11806-1:2011
EN ISO 14982:2009
EN IEC 63000:2018

g) Measured sound power level: 110,1 dB(A)

h) Guaranteed sound power level: 112 dB(A)

j) Net power installed: 1,0 kW

n) Person authorised to compile the technical file: ST.S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - ltalia

o) Castelfranco Veneto, 01/10/2022 CEO Stiga Group

Sean Robinson

S

UK Importer:  STIGA LTD U K
Unit 8, Bluewater Estate Plympton, £~
Devon, PL7 4JH, England 1

171516258/1



DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy
2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina:

Decespugliatore/tagliaerba a motore portatile manualmente (taglio erba)

a) Tipo/ Modello Base: BC 536 - BC 536 D - BC 636 - BC 636 D
¢) Numero di Serie: 22A*sTRB000001 + 99Le*TRB999999
d) Motore: a scoppio

3. E conforme alle specifiche delle direttive:
e MD: 2006/42/EC
¢ OND: 2000/14/EC, Annex V- 2005/88/EC
D. Lgs.262/2002, ANNEX V (ltaly)
e) Ente certificatore: /

* EMCD: 2014/30/EU
* RoHS II: 2011/65/EU - 2015/863/EU

4. Riferimento alle norme armonizzate:

ENISO 11806-1:2011
EN ISO 14982:2009
EN IEC 63000:2018

g) Livello di potenza sonora misurato: 108,67 dB(A)
h) Livello di potenza sonora garantito: 113 dB(A)

j) Potenza netta installata: 1,2 kW

n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico: ST.S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - ltalia

0) Castelfranco Veneto, 01/10/2022 CEO Stiga Group

Sean Robinson

S

171516214/3



UK DECLARATION OF CONFORMITY
(Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008, S.I. 2008 No. 1597, Annex Il, part A)

1. The company: ST. S.p.A.-Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy
2. Hereby declares under its own responsibility that the machine:

portable hand-held powered brush-cutter (grass cutting)

a) Homologation type: BC 536 - BC 536 D - BC 636 - BC 636 D
c) Serial number: 22A*eTRB000001 + 99Le*TRB999999
d) Engine: petrol

3. Conforms to UK Regulations:
¢ S.1.2008/1597 - Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008

¢ S.1.2001/1701 - Schedule 8 - Noise Emission in the Environment by Equipment for use Outdoors Regulations 2001
e) Notified body: /

* S.1.2016/1091 - Electromagnetic Compatibility Regulations 2016

¢ S.1.2012/3032 - The Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and Electronic
Equipment Regulations 2012

4. Reference to harmonised standards:

ENISO 11806-1:2011
EN ISO 14982:2009
EN IEC 63000:2018

g) Measured sound power level: 108,67 dB(A)

h) Guaranteed sound power level: 113 dB(A)

j) Net power installed: 1,2kwW

n) Person authorised to compile the technical file: ST.S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - ltalia

o) Castelfranco Veneto, 01/10/2022 CEO Stiga Group

Sean Robinson

S

UK Importer:  STIGA LTD U K
Unit 8, Bluewater Estate Plympton, £~
Devon, PL7 4JH, England 1

171516214/3



DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato I, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy
2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina:

Decespugliatore a motore portatile manualmente (taglio erba)

a) Tipo/Modello Base: BC 546 - BC 546 D - BC 646 - BC 646 D - BC 646 DX - BC 646 F
¢) Numero di Serie: 22A**TRB000001 + 99Le*TRB999999
d) Motore: a scoppio

3. E conforme alle specifiche delle direttive:
* MD: 2006/42/EC
¢ OND: 2000/14/EC, Annex V- 2005/88/EC
D. Lgs.262/2002, ANNEX V (ltaly)

e) Ente certificatore: /

* EMCD: 2014/30/EU
* RoHS II: 2011/65/EU - 2015/863/EU

4. Riferimento alle norme armonizzate:

EN ISO 11806-1:2011
EN ISO 14982:2009
EN IEC 63000:2018

BC 546 - BC 546 D - BC 646 - BC 646 F
BC 646 D - BC 646 DX
g) Livello di potenza sonora misurato: 97,64 dB(A) 100 dB(A)
h) Livello di potenza sonora garantito: 113 dB(A) 113 dB(A)
j) Potenza netta installata: 1,5 kW 1,5 kW
n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico: ST.S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - ltalia

0) Castelfranco Veneto, 01/10/2022 CEO Stiga Group

Sean Robinson

S

171516200/6



UK DECLARATION OF CONFORMITY
(Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008, S.I. 2008 No. 1597, Annex I, part A)

1. The company: ST. S.p.A.-Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy
2. Hereby declares under its own responsibility that the machine:

portable hand-held powered brush-cutter (grass cutting)

a) Homologation type: BC 546 - BC 546 D - BC 646 - BC 646 D - BC 646 DX - BC 646 F
¢) Serial number: 22A**TRB000001 + 99L°*TRB999999
d) Engine: petrol

3. Conforms to UK Regulations:
* S.1.2008/1597 - Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008

¢ S.1.2001/1701 - Schedule 8 - Noise Emission in the Environment by Equipment for use Outdoors Regulations 2001
e) Notified body: /

* S.1.2016/1091 - Electromagnetic Compatibility Regulations 2016

* S.1.2012/3032 - The Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and Electronic
Equipment Regulations 2012

4. Reference to harmonised standards:

EN ISO 11806-1:2011
EN ISO 14982:2009
EN IEC 63000:2018

BC546-BC546D-BC646-  BC 646 F
BC 646 D - BC 646 DX

g) Measured sound power level: 97,64 dB(A) 100 dB(A)
h) Guaranteed sound power level: 113 dB(A) 113 dB(A)
j) Net power installed: 1,5 kW 1,5 kW

n) Person authorised to compile the technical file: ST.S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

0) Castelfranco Veneto, 01/10/2022 CEO Stiga Group

Sean Robinson

S

UK Importer: STIGA LTD U K
Unit 8, Bluewater Estate Plympton, P—ra
Devon, PL7 4JH, England 1

171516200/6



DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 - 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy
2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina:

Decespugliatore a motore portatile manualmente (taglio erba)

a) Tipo/Modello Base: BC 556 - BC 556 D - BC 656 - BC 656 D - BC 656 DX
¢) Numero di Serie: 22A**TRB000001 + 99LesTRB999999
d) Motore: a scoppio

3. E conforme alle specifiche delle direttive:
e MD: 2006/42/EC
* OND: 2000/14/EC, Annex V- 2005/88/EC
D. Lgs.262/2002, ANNEX V (Italy)

e) Ente certificatore: /

* EMCD: 2014/30/EU
* RoHS II: 2011/65/EU - 2015/863/EU

4. Riferimento alle norme armonizzate:

EN ISO 11806-1:2011
EN ISO 14982:2009
EN IEC 63000:2018

BC 556 - BC 556 D - BC 656 - BC 656 DX
BC 656 D
g) Livello di potenza sonora misurato: 97,64 dB(A) 110,34 dB(A)
h) Livello di potenza sonora garantito: 113 dB(A) 113 dB(A)
j) Potenza netta installata: 1,7 kW 1,7 kW
n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico: ST.S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

0) Castelfranco Veneto, 01/10/2022 CEO Stiga Group
Sean Robinson

S

171516201/6



UK DECLARATION OF CONFORMITY
(Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008, S.I. 2008 No. 1597, Annex II, part A)

1. The company: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy
2. Hereby declares under its own responsibility that the machine:

portable hand-held powered brush-cutter (grass cutting)

a) Homologation type: BC 556 - BC 556 D - BC 656 - BC 656 D - BC 656 DX
c) Serial number: 22A*«TRB000001 + 99LeeTRB999999
d) Engine: petrol

3. Conforms to UK Regulations:
* S.1.2008/1597 - Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008

¢ S.1.2001/1701 - Schedule 8 - Noise Emission in the Environment by Equipment for use Outdoors Regulations 2001
e) Notified body: /

* S.1.2016/1091 - Electromagnetic Compatibility Regulations 2016

* S.1.2012/3032 - The Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and Electronic
Equipment Regulations 2012

4. Reference to harmonised standards:

ENISO 11806-1:2011
EN ISO 14982:2009
EN IEC 63000:2018

BC 556 - BC 556 D - BC 656 - BC 656 DX
BC 656 D
g) Measured sound power level: 97,64 dB(A) 110,34 dB(A)
h) Guaranteed sound power level: 113 dB(A) 113 dB(A)
j) Net power installed: 1,7 kW 1,7 kW
n) Person authorised to compile the technical file: ST.S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

o) Castelfranco Veneto, 01/10/2022 CEO Stiga Group

Sean Robinson

St

UK Importer: STIGA LTD
Unit 8, Bluewater Estate Plympton,
Devon, PL7 4JH, England

NnCc
D

171516201/6



FR (Traduction de la notice originale)

Déclaration CE de Conformité

EN (Translation of the original instruction)

EC Declaration of Conformity

(Directive Machines E, A I,
partie A)

1. La Société

2. Déclare sous sa propre responsabilité
que la machine : Débroussailleuse portative
a moteur, coupe du gazon

a) Type / Modéle de Base

c) Série

d) Moteur essence

3. Est conforme aux prescriptions des
directives :

e) Organisme de certification

4. Renvoi aux Normes harmonisées

g) Niveau de puissance sonore mesuré

h) Niveau de puissance sonore garanti

j) Puissance nette installée

n) Personne habilitée a établir le Dossier
Technique :

o) Lieu et Date

(Machine Directive
part A)

1. The Company
2. Herby declares under its own

T ibility that the hi portable
hand-held powered brush-cutter, grass
cutting

a) Type / Base Model

c) Serial number

d) Engine: petrol

3. Conforms to directive sp

, Annex I,

DE (Ubersetzung der Originalbetriebsanleitung)

EG-Konformitatserklarung
(Maschinenrichtlinie 2006/42/EG, Anhang II,
Teil A)

1. Die Gesellschaft

2. Erklart auf eigene Verantwortung, dass
die Maschine: Motorbetriebener
Freischneider / rasenschnitt

a) Typ / Basismodell

c) Seriennummer

d) Verbrennungsmotor

3. Den Anforderungen der folgenden

e) Certifying body

1 entspricht:

4. Reference to har i ds
g) Sound power level measured

h) Sound power level guaranteed

j) Net power installed

n) Person authorised to create the
Technical Folder:

o) Place and Date

e) Zertifizierungsstelle
4. auf die har isierten

Normen

g) Schallleist gel
h) Garantierter Schallleistungspegel
j) Installierte Nettoleistung

n) Zur Verfassung der technischen
Unterlagen befugte Person:

o) Ort und Datum

NL (Vertaling van de oorspronkelijke
gebruiksaanwijzing)

EG-verklaring van overeenstemming
(Richtlijn Machines 2006/42/CE, Bijlage II,
deel A)

1. Het bedrijf

2. Verklaart onder zijn eigen
verantwoordelijkheid dat de machine: Met
de hand draagbare bosmaaier met motor /
grasmaaier

a) Type / Basismodel

c) Serienummer

d) benzinemotor

3. Voldoet aan de specificaties van de
richtlijnen:

e) Certi -instituut

4. Verwijzing naar de Geharmoniseerde
normen

g) Gemeten niveau van geluidsvermogen
h) Gegarandeerd niveau van
geluidsvermogen

j) Netto geinstalleerd vermogen

n) Bevoegd persoon voor het opstellen van
het Technisch Dossier

o) Plaats en Datum

ES (Traduccién del Manual Original)

Declaracién de Conformidad CE
(Directiva Maquinas 2006/42/CE, Anexo II,
parte A)

1. La Empresa

2. Declara bajo su propia responsabilidad
que la maquina: Desbrozadora de motor
portatil manualmente / corte hierba

a) Tipo / Modelo Base

c) Matricula

d) motor de explosion

3. Cumple con las especificaciones de las
directivas:

e) Ente certificador

4. Referencia a las Normas armonizadas
g) Nivel de potencia sonora medido

h) Nivel de potencia sonora garantizado
j) Potencia neta instalada

n) Persona autorizada a realizar el Manual
Técnico:

o) Lugar y Fecha

T (Tradugéo do manual original)

Declaragdo CE de Conformidade

(Diretiva de Maquinas 2006/42/CE, Anexo lI,
parte A)

1. A Empresa

2. Declara sob a prépria responsabilidade
que a maquina: Rogadora manual
motorizada /

corte da relva

a) Tipo / Modelo Base

c) Matricula

d) motor a explosao

3. E conforme as especificagées das
diretivas:

e) Orgao certificador

4. Referéncia as Normas harmonizadas

g) Nivel medido de poténcia sonora

h) Nivel garantido de poténcia sonora

j) Poténcia liquida instalada

n) Pessoa autorizada a elaborar o Caderno
Técnico

o) Local e Data

EL (Metddppaon Tou mpwToTUTIOU TWV 08NylwV
Xpnong)

EK-AnAwon ouppépewong

(O8nyia Mnxavwyv 2006/42/CE, Napdptnua
I, pépog A)

1. H Etaipia

2. AnAwver utrelBuva 611 N pnxavi: ®opnTd
XEIPOKATEUBUVOHEVO BAPVOKOTITIKO
Beviivng /

KoTTH TG XA6Ng

a) Totrog / Baoiké MovtéAo

c) Ap1Bu6g unTpwou

d) KIVNTApag ECWTEPIKNG avapAegng

3. ZUPHOPQPWVETAI HE TIG TTPOBIAYPAPES TNG
odnyiag:

e) Opyaviouég moTotoinong

4. Avagopd atoug Kavoviopoulg
gvapuéviong

g) ZTa6un PETPNONG AKOUCTIKAG I0XU0G

h) Z1a6un eyyunpévng akouoTIKNAG IoXU0G
j) KaBapn eykatactnpévn 10X0g

n) E§ouaiodotnpévo dropo yia Tnv
Kardption Tou TexvikoU ®uAAadiou:

0) Témrog kai Xpévog

TR (Orijinal Talimatlarin Terctimesi)

AT Uygunluk Beyani
(2006/42/CE Makine Direktifi, Ek Il, b6lim A)
1. Sirket

2. Sahsi sorumlulugu altinda

K (MpeBoa Ha OpurMHanHUTe ynaTcTaa)

ja 3a ycor! T co EY
(AnpekTuBa 3a mawnHu 2006/42/CE, AHekc
I, nen A)

1. K jata

makinenin: Elde taginabilir motorlu gali
bigme makinesi / ¢im kesimi
a) Tip / Standart model

c) Sicil numarasi

d) patlamali motor

3. Asagidaki direktiflerin 6zelliklerine uygun
oldugunu beyan etmektedir:

e) Sertifikalandiran kurum

4. Harmonize standartlara atif

g) Olgiilen ses giig seviyesi

h) Garanti edilen ses giic seviyesi

j) Kurulu net gii¢

n) Teknik Dosyayi olugturmaya yetkili
o) Yer ve Tarih

2. usjaByBa CO LeNOCHa NMYHa

oar p T AeKa Ta
MoTkacTpyBauy 3a rpMylku / Kocetse TpeBa
a) Tun / ocHoBeH moaen

B) eTuKeTa

) MOTOP: MOTOp CO COropyBate

3. YcornaceHo co cneuudmkauuuTe cnopen
AvpekTueurte:

A) Teno 3a cepTudmkauuja

4. PechepeHum 3a ycornaceHn HopMaTueu
e) AKYCTUYKM MPUTUCOK

)K) MU3MepeHO HUBO Ha 3By4Ha MOKHOCT

3) HuBo Ha rapaHTUpaHa 3By4Ha MOKHOCT
H) OBnacTeHo nuue 3a cocTtaByBame Ha
TexHuukaTa 6powypa

0) MecTo 1 gaTym




NO (Oversettelse av orginal bruksanvisning)

EF- Samsvarserklaering

(Maskindirektiv 2006/42/EF, Vedlegg II, del
A)

1. Firmaet

2. Erklarer pa eget ansvar at maskinen:
Berbar, handholdt motordrevet ryddesag /
gressklipping

a) Type / Modell

c) Serienummer

d) Forbrenningsmotor

3. Oppfyller kravene i direktivene:

e) Sertifiseringsorgan

4. Henvisning til harmoniserte standarder
g) Malt lydeffektniva

h) Garantert lydeffektniva

j) Installert nettoeffekt

n) Person som har fullmakt til & utferdige
teknisk dokumentasjon:

o) Sted og dato

SV (Oversattning av bruksanvisning i original)

EG-forsakran om dverensstaimmelse
(Maskindirektiv 2006/42//EG, bilaga I, de la)
1. Foretaget

2. Forsakrar pa eget ansvar att maskinen
Motordriven barbar manuell rojsag /
grasklippning

a) Typ / Basmodell

c) Serienummer

d) férbranningsmotor

3. Overensstammer med féreskrifterna i
direktivet

e) Intygsorgan_ Anmalt organ

4. Referens till harmoniserade standarder
g) Uppmitt ljudeffektniva

h) Garanterad ljudeffektniva

j) Installerad nettoeffekt

n) Auktoriserad person for upprattandet av
den tekniska dokumentationen:

o) Ort och datum

DA (Overszettelse af den originale
brugsanvisning)

EF-overer
(Maskindirektiv 2006/42/EF bllag 11, del A)

1. Firmaet

2. Erklzerer pa eget ansvar, at maskinen:
Barbar, handholdt motordreven buskrydder
I klipning af grasset

a) Type / Model

c) Serienummer

d) forbraendingsmotor

3. Eri overensstemmelse med
specifikationerne ifelge direktiverne:

e) Certlflcerlngsorgan

4.1
g) Malt Iydeffektnlveau

h) Garanteret lydeffektniveau

j) Installeret nettoeffekt

n) Person, der har bemyndigelse til at
udarbejde det tekniske dossier:

o) Sted og dato

ede standarder

FI (Alkuperaisten ohjeiden kaanndos)

EY-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
(Konedirektiivi 2006/42/EY, Liite Il, osa A)

CS (Preklad ptvodniho ndvodu k pouzivani)

ES - Prohlaseni o shodé
(Smeérnice o Strojnich zafizenich
2006/42/ES, Priloha Il, ¢ast A)

1. Yritys
2. Vakuuttaa omalla vastuullaan etta kone: 1. Spole¢nost
Kasin kannateltava y 1 2. Prohlas

na vlastni odpovédnost, ze

raivaussaha / ruohonleikkuu

a) Tyyppi / Perusmalli

c) Sarjanumero

d) réjahdysmoottori

3. On yhdenmukainen seuraavien

direktiivien asettamien vaatimusten kanssa:

e) Sertifiointiyritys

4. Viittaus harmonisoituihin standardeihin

g) Mitattu dénitehotaso

h) Taattu aanitehotaso

j) Asennettu nettoteho

limastointikone-Niittokone / maan

|Imaus/haraus n) Teknisten aslaklrjojen
valtuutettu

o) Paikka ja paivamaara

stroj: Ruéné prenosny motorovy kiovinorez
I sekaéka na travu
a) Typ / Zakladni model
c) Vyrobni ¢&islo
d) spalovaci motor
3. Je ve shodé s nafizenimi smérnic:
e) Certifikacni organ
4. Odkazy na Harmomzovane normy

g) Namér uroven ého vykonu
h) Zarucena aroven akustického vykonu
j) Cisty instalovany vykon
n) Osoba autorizovana pro vytvoreni
Technického spisu:
o) Misto a Datum

PL (Ttumaczenie instrukcji oryginalnej)

Deklaracja zgodnosci WE
(Dyrektywa maszynowa 2006/42/WE,
Zatacznik I, czgs¢ A)

1. Spétka

2. Oswiad na wiasna odp:
ze maszyna: Reczna, przenosna kosa
spalinowa do zarosli/ cigcie trawy

a) Typ / Model podstawowy

c) Numer seryjny

d) silnik o zaptonie iskrowym

3. Spetnia podstawowe wymogi
nastepujacych Dyrektyw:

e) Jednostka certyfikujaca

4. Odniesienie do Norm zhar i ych
g) Zmierzony poziom mocy akustycznej

h) Gwarantowany poziom mocy akustycznej
j) Moc zainstalowana netto

n) Osoba upowazniona do zredagowania
Dokumentacji technicznej:

o) Miejscowos¢ i data

HU (Eredeti hasznalati utasitas forditasa)

EK-megfelel6ségi nyilatkozata
(2006/42/EK gépiranyelv, Il. melléklet ",
rész)

1. AIullrott Vallalat

2.F égének teljes 1 kijelenti,
hogy az alabbl gép: Hordozhat6é motoros
kézi bozotirto / flinyiras

a) Tipus / Alaptipus

c) Gyartasi szam

d) robbanémotor

3. Megfelel az alabbi iranyelvek

RU (MepeBog opUriHanbHbIX MHCTPYKLMIA)

[Heknapauma cooTeeTcTBUA Hopmam EC

HR (Prijevod originalnih uputa)

EK Iz;ava o sukladnosti

(OupexTuea o
2006/42/EC, Mpunoxenue Il qacna A)

1. Mpeanpuatne

2. 3asBnseT nop CO6CTBEHHYIO
OTBETCTBEHHOCTb, YTO MalUMHa:
MopTaTMBHEI MOTOPU3OBaHHBINA KycTopes /
CTpWXKa razoHa

a) Tun / Ba3oBas Moaenb

c) Macnopt

d) gBUraTens BHyTPeHHero cropaHus

eléirasainak: 3. CooTBeTcTBYET TpeGOBaHUAM

e) Tanusité szerv crneayoWmnxX AMPEKTUB:

4. Hi as a har izall bvanyokra e) Cept Wi opraH

g) Mért zajteljesitmény szint 4. Ccbinku Ha rapMOHU3NPOBaHHbIE HOPMbI
h) Garantalt zajteljesitmény szint g u p yp y

i) Netto beepltett tel]esumeny MOLLHOCTH

n) i Dosszié szer ére
felhatalmazott személy:
o) Helye és ideje

h) FapaHTupyemblii ypoBeHb 3BYKOBOM
MoOLLHOCTN

j) Uncran yctaHoBneHHas MOWHOCTL

n) Jluyo, ynonHoMo4eHHoe Ha NOAroTOBKY
TeXHNYECKOM AOKYMEeHTaLuu:

o) Mecto u gara

(Di Z o strojevima, dodatak

1, dio A)

1. Tvrtka:

2. pod vlastitom odgovornoséu izjavljuje da

je stroj: Prijenosni motorni ruéno upravljani

cCistac Sikare / koSenje trave

a) Vrsta / Osnovni model

c) Maticni broj

d) motor s unutarnj
Kladan s htj

direktiva:
e) Certifikacijsko tijelo

4. Primijenjene su slijedec¢e harmonizirane
norme:

g) lzmjerena razina zvuéne snage

h) Zajaméena razina zvuéne snage

j) Neto instalirana snaga

n) Osoba ovlastena za pravljenje Tehnicke
datoteke:

o) Mjesto i datum




SL (Prevod izvirnih navodil)

ES izjava o skladnosti

(Direktiva 2006/42/ES) , priloga Il, del A)

1. Druzba

2. pod lastno odgovornostjo izjavlja, da je
stroj: Prenosna motorna kosa / ko$nja trave
a) Tip / osnovni model

c) Serijska Stevilka

d) motor z notranjim izgorevanjem

3. Skladen je z dologili direktiv :

e) Ustanova, ki izda potrdilo

4. Skli je na j p!

g) lzmerjen nivo zvoéne mo¢i

h) Zagotovljen nivo zvoéne moéi

j) Neto instalirana mo¢

n) Oseba, pooblaséena za sestavo tehni¢ne
knjizice:
o) Kraj in datum

BS (Prijevod originalnih uputa)

EZ izjava o sukladnosti

(Direktiva o masinama 2006/42/EZ, Prilog Il
deo A)

1. Firma

2. Daje izjavu pod vlastitom odgovorno$éu
da je masina: Ruéna motorna trimer kosilica
!

Kosenje trave

a) Tip / Osnovni model

c) Serijski broj

d) motor s unutrasnjim izgaranjem
3. sukladna s osnovnim zahtjevima
direktive:

e) Certifikaciono tijelo

4. Pozivanje na uskladene norme
g) Izmjereni nivo zvuéne snage

h) Garantovani nivo zvuéne snage
j) Neto instalisana snaga

n) Osoba ovlastena za izradu tehnicke
brosure:

o) Mjesto i datum

RO (Traducerea manualului fabricantului)

CE -Declaratie de Conformitate
(Directiva Magini 2006/42/CE, Anexa ll,
partea A)

1. Societatea

2. Declara pe propria raspundere ca
masina: Masina de téiat arboret cu motor
portabil manual/ taiat iarba

a) Tip / Model de baza

c) Numar de serie

d) motor cu combustie

3. Este in conformitate cu specificatiile
directivelor:

e) Organism de certificare

4. Referinta la Standardele armonizate
g) Nivel de putere sonora masurat

h) Nivel de putere sonora garantat

j) Putere neta instalata

n) Persoana autorizata sa intocmeasca
Dosarul Tehnic

o) Locul si Data

SK (Preklad pévodného navodu na pouzitie)

ES vyhlasenie o zhode

(Smernica o Strojnych zariadeniach
2006/42/ES, Priloha Il, ¢ast' A)

1. Spolo¢nost’

2. Vy lje na vlastnu p ’, ze
stroj: Ruéne prenosny motorovy krovinorez
!

kosacka na travu

a) Typ / Zakladny model

c) Vyrobné cislo

d) spal'ovaci motor

3. Je v zhode s nariadeniami smernic:

e) Certifikaény organ

4. Odkaz na Harmonizované normy

g) Namerana droveii akustického vykonu
h) Zaruéena Grover akustického vykonu
j) Cisty instalovany vykon

n) Osoba autorizovana na vytvorenie
Technického spisu:

o) Miesto a Datum

LT (Originaliy instrukcijy vertimas)

EB atitikties deklaracija
(Masiny direktyva 2006/42/CE, Priedas I,
dalis A)

LV (Instrukciju tulkojums no originalvalodas)

EK atbilstibas deklaracija
(Direktiva 2006/42/EK par masinam,
pielikums II, dala A)

1. Bendrové 1. Uznémums
2. Prisiima ybe, kad jrenginys: 2. Uzn par to pilnu atbildibu, pazino,
Nesiojama rankiné motoriné krimapjové / ka masina: Ar piedzinu aprikotais

zéles plausana

a) Tipas / Bazinis Modelis

c) Serijos numeris

d) vidaus degimo variklis

3. Atitinka direktyvose pateiktas
specifikacijas:

e) Sertifikavimo jstaiga

4. Nuoroda j suderintas Normas
g) ISmatuotas garso galios lygis
h) Uztikrinamas garso galios lygis
j) Instaliuota naudingoji galia

n) Autorizuotas asmuo sudaryti Techning
Dokumentacija:

o) Vieta ir Data

rokturamais portativs krimgriezis / zales
plausana

a) Tips / Bazes modelis

c) Sérijas numurs

d) iekSdedzes motors

3. Atbilst $adu direktivu prasibam:

e) Sertifikacijas iestade

4. Atsauce uz harmonizétiem standartiem
g) Izméritais skanas intensitates limenis
h) is skanas i limenis
j) Uzstadita neto jauda

n) Pilnvarotais darbinieks, kas sagatavoja
tehnisko dokumentaciju:

0) Vieta un datums

SR (Prevod originalnih uputstval)

EC deklaracija o usaglasenosti

(Direktiva o masinama 2006/42/EC, Prilog II,
deo A)

1. Preduzeée

2. Daje izjavu pod vlastitom odgovorno$éu
da je masina: Ruéna motorna trimer
kosacica / koSenje trave

a) Tip / Osnovni model

c) Serijski broj

d) motor s unutrasnjim sagorevanjem

3. u skladu s osnovnim zahtevima direktiva:
e) Sertifikaciono telo

4. Pozivanje na uskladene norme

g) Izmereni nivo zvuéne snage

h) Garantovani nivo zvuéne snage

j) Neto instalisana snaga

n) Osoba ovlasc¢ena za sastavljanje
tehnicke broSure

0) Mesto i datum

BG (MpeBop Ha OpuUrMHANHUTE MHCTPYKLMK)

EO peknapauus 3a CLOTBETCTBUE
(AvpekTuea Mawwunn 2006/42/EO0,
Mpunoxenue ll, yact A)

1. ApyxecTBOTO

ET (Algupérase kasutusjuhendi tolge)

EU vastavusdeklaratsioon
(Masinadirektiiv 2006/42/EU, Lisa Il, osa A)
1. Firma

2. Kinnitab omal vastutusel, et masin:

i Sikur |

2. Ha co6cTBeHa oTr p! T pup
Ye mawuHarta: MpeHocuM pbUeH MoTopel
XpacTtopes / psizaHe Ha TpeBa

a) Bua / Basucen mogen

B) CepueH Homep

r) MOTOP C BBTPELLHO ropeHe

mootoriga vo
muruniitja
a) Tiilip / Pohimudel
c) Matrikkel
d) Sisepdlemismootor
3. Vastab direktiivide nduetele:
asutus

3. E B CbOTBETCTBME CbC dmkaTa Ha e) Kinnit
AVpeKTUBUTE:

A) Ceptudmumpaly opraH

4.B Ha xap Te HopMKu

%) HuBo Ha aKycTU4Ha T

1) FapaHTUPaHO HNUBO Ha aKyCTUYHa
MoLLHOCT

k) HeTHa nHcTanupaHa MowHocT

p) Nnue, ynenHomolleHo Aa cbCTaBu
TexHuuyeckaTa [lJokymeHTauuA:

o) Macto u para

4. Viide iihtlustatud standarditele

g) M6o6detud helivéimsuse tase

h) Garanteeritud helivéimsuse tase

j) Installeeritud netovéimsus

n) Tehnilise Lehe autoriseeritud koostaja:
o) Koht ja Kuupdev
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SK * Obsah a obrazky v tomto névode na pouzivanie boli spracované menom spolo¢nosti ST. S.p.A. a st chranené autorskym pravom —
Reprodukcie ¢i nepovolené pozmeriovanie tohto dokumentu, a to aj ¢iasto¢né, je zakazané.

SL ¢ Vsebine in slike v tem uporabniSkem priro¢niku so izdelane za podijetje ST. S.p.A. in so zascitene z avtorskimi pravicami — vsakréno
nepooblasé¢eno razmnozevanije ali spreminjanje dokumenta, v celoti ali delno, je prepovedano.

SR Sadrzaj i slike ovog priru¢nika za upotrebu su napravljeni u ime ST. S.p.A. i zasti¢eni su autorskim pravima — Zabranjena je svaka
potpuna ili delimi¢na reprodukcija ili izmena dokumenta bez odobrenja.

SV ¢ Innehallet och bilderna i denna anvandarhandbok har framstallts fér ST. S.p.A. och skyddas av upphovsrétt — all form av reproduktion
eller andring, aven partiell, som inte auktoriserats &r férbjuden.

TR » Bu Kullanici Kilavuzundaki igerik ve resimler agikga ST. S.p.A. igin Uretilmistir ve telif hakki ile korunmaktadir — dokiimanin izinsiz
olarak tamamen ya da kismen herhangi bir sekilde ¢ogaltiimasi ya da degistirilmesi yasaktr.
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iR A DEPOSER A DEPOSER
Cet appareil, EN MAGASIN  EN DECHETERIE
ses accessoires,
piles et cordons

se recyclent

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

ST.S.p.A. STIGA LTD (UK Importer)
Via del Lavoro, 6 Unit 8, Bluewater Estate Plympton,
31033 Castelfranco Veneto (TV) ITALY Devon, PL7 4JH, England



